
IIРОТОКОЛ
Ле 1U2024 от 22 авryста 2024 года

заседания rЩисциплпнарного tlргана
Ассоциации Некоммерческое партнерство <<Само;lегулируемая организация

<<Строительный союз Калининградской области> (АНП кСРО (ССКО))

Основание созыва заседания Специализированного органа по рассмотрению дел о применении
в отношении членов АНП (СРО кССКО> мер дисциплинарного воздействия (далее.Щисциплинарный
орган) - решение руководителя !исциплинарного органа Калинина Б.В.

Место проведения заседания Щисциплинарного органа - г. Калининград, ул. Космонавта
Пацаева, д. бА.

Форма проведения: совместное присутствие.
Время проведения заседания ,Щисциплинарного органа - с 1 1:00 часов до 1 2:00 часов,
Председательствующий на заседании .Щисциплинарного органа руководитель

.Щисциплинарного органа Калинин Борис Владимирович.
Секретарь заседания - секретарь-администратор АНП (СРО (ССКО) Петрова Е.А.

Из 5 членов Дисциплинарного органадля участия в заседании зарегистрировались 4:
1. Калинин Борис Владимирович - руководитель ,Щисцлtплинарного органа;
2. Леонов Сергей Григорьевич - чJlен ,Щисциплинарного органа;
З. Романов Л,еонид Владимирович - член Дисциплинарного органа;
4. Ярошенко Александр Иванович - член,Щисциплинарного органа.

На заседании f{исциплинарного органа АНП (СРО (ССКО) присутствуют приглашенные лица,
без права голоса:

1, Бабаянц Б.А. - директор АНП (СРО <ССКО>;
2. Боровская Л.А. - руководитель Специализированного органа по контролю АНП (СРО
кССКо>.

ОТКРЫТИЕ ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОГО ОРГАНА
СЛУlllАЛИ: Калинина Б.В., который сообщил, что из 5-ти членов Дисцигtлинарного органа в

заседании принимают участие 4, заседание правомочно и объявляется открытым.

повестка дня заседания:
l. О рассмотрении дел о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении членов

АНП кСРО (ССКО), допустивших нарушения требований законодательства Российской
Федерации о градостроительной деятельности, а также требований внутренних документов
Ассоциации.

2. О направлении решений Щисциплинарного органа в соответствующие органы АНП (СРО
кССКо>.

ПО ВОIIРОСУ ЛЬ 1 ПОВЕСТКИ ДНЯ СЛУШАЛИ: Калинина Б.В., который огласил
присугствующим сп}лсок членов АНП (СРО (ССКО), в отношении которых рассматриваются дела о
применении мер дисциплинарного воздействия:

1. Общество с ограниченной ответственностью "Архи,гектурные системы алюминиевых
профилей"

(огрн l 083 925030265, иIlн з 90620 1 054)

Слушали: Боровскую Л.А., которая доложила присутствующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа АНП кСРО кССКО> (протокол М 06/2024 от 25.04.2024г.), в отношении
ООО "АСАП" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Предупрежления со
сроком устранения выявленных замечаний до 25.06.2024 г.

ООО "АСАП" не выполняет требования к членству в СРО, предусмотренные п. 3.3.28 ст. 3

положения <<О членстве в АНП кСРО кССКО>...)), а именно: ООО "АСАП" не исполняет
обязанности, предусмотренные законодательством Российскоii Федерации, Уставом и внутренними
документами Ассоциации, необходимые для реализации целей и предмета деятельности, функции
Ассоциации, в части исполнения обязательств по договорам строительного подряда, закJIюченным с
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иСпОльзованием конкурентных способов закJIючения договоров, а именно нарушены сроки
исполнен ия договорных обязательств по контрактам :

- Щоговор NЬ 31806325663 от 27.04,2018 г. на выполнение работ по капитrulьному ремонту
ПОмеЩениЙ и коридороь 1 и2 (10 крыло) этажеЙ с перепланировкой помещений и частичной заменой
ИнЖенеРных сетеЙ для нужд объекта кГостиница кЗолотоЙ якорь) - филиал ОАО кГостиничный
кОмплекс <Славянкаr>, расположенного по адресу: Калининградская область, г. Балтийск, ул.
Морской бульвар, л. 6. flата окончания исполнения контракта - 31.12.2019 г

ООО "АСАП" не представлены необходимые документы и сведения для проведения плановой
проверки, что является нарушением п. 5.5, 5.6. положения <О контроле за соблюдением членами
АНП кСРО кССКО> требований стандартов и правил предпринимательской или профессиональной
деятельности)) и п. 3.3.4. ст. 3 положения кО членстве в АНП "СРО "ССК()"...)).

ООО кАСАП> не выполняет требования к членству в АНП кСРО кССКО>, предусмотренные
ПУНКТОм 3.3.3 ст.3 положения <О членстве в АНП (СРО (ССКО)...)), а именно: не погашена
Задолженность по членским взносам за l квартал 2024 r. в puшMepe l5 000 (Пятнадцать тысяч) рублей.

ООО "АСАП" нарушено требование пп. 4. п. 10 ст. 55.5-1 ГрК РФ, а именно: у специirлистов
нрс Зезенько олег Викторович, Колесова ольга Геннадьевна отсутствует Свидетельство о
ПРОХОПЦеНИи неЗавиСимоЙ оценки квалификации. Срок деЙствия _Удостоверения о повышении
квалификации в области строительства, предоставленного в НОСТРОЙ, закончился.

По состоянию на 04.07.2024 г. нарушения устранены частично. ООО кАСАП> представлены
необходимые документы и сведения для проведениJI проверки; погашена:задолженность по членским
взносам за 1 квартал 2024 т, в piвMepe 15 000 (Пятнадцать тысяч) рублей. (Акт проверки Nч 285-Пв от
04.01.2024l.).

ООО "АСАП" на заседаl{ие ,Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено надлежащим
ОбРазом. На заседании ,Щисциплинарного органа присутствует заместитель генерЕчIьного директора
ооо "АСАП" Квасов Евгений,l\лексеевич, действующий на основании.Щоверенности.

Слvшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч.l ст.55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2.1 ,2.,2.З., З.2.1 . <<Положения об
утверждении мер дисциплинар]{ого воздействия применяемых АНП (СРО кССКО> к своим членам,
пОРядка и основаниЙ их применениЙ, порядка рассмотрения дел), повторно применить в отношении
ооо "дСдП" меру дисциплиFIарного воздействия в виде ПDедчпреждения членч дссоциации и
обязать yстDанить выявленные нарyшения требований внчтренних докyментов дссоциацпи в
срок до <22> ноября 2024 года.

Решили:
1. В соответствии с ч.П ст,55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение п. 5.5, 5.6. положения <О контроле за соблюдением членами АНП кСРО (ССКО)
тРебОваниЙ стандартов и правил предпринимательскоЙ или профессионЕlльной деятельности)),
пУнктов З.З,З, З.З.4, З.З.24 ст. 3 положения кО членствq, в АНП (СРО (ССКО)) ...)), пп. 4. п. l0 ст.
55.5-1 ГрК РФ, на основании гtунктов 2,1.2.,2.З., З.2.1. положенI,1я кОб утверждении мер
диСциплинарного воздеЙствия применяемых АНП (СРО (ССКО) к своим членам, порядка и
основаниЙ их применений, порядка рассмотрения дел), применить в отношении Общества с
ограниченноЙ ответственностью "Архитекryрные системы €шюмин}Iевых профилей" (ОГРН
l083925030265, ИНН З90620l054) меру дисциплинарного воздействия в виде предyпDежденпя
членч дссоциации и обязать чстраrrить выявленные нарчшения требований внyтренних
докчментов Ассоциации в срок до <<22>> ноябDя 2024 года,

2. По окончании срока устранения нарушений провести внеплановую проверку в отношении
ооо кАСАП>.

З. О принятом решении втечение 2-х рабочих дней уведомить ООО "АСАП".

Голосовали: (за) - 4 голоса, (противD - нет, (воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

2. Общество с ограниченной ответственностью "Высота"
(огрн 118з926024127 , и|лflн з906з,72684)
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Слyшали: Боровскую Л.А., которая доложила присутствующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа АНП кСРО кССКО> (протокол Jф 05/2024 от 09.04.2024г.), в отношении
ооо "высота" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Приостановления права
ОСУЩеСТВЛения строительства, реконструкции, капит€шьного ремонта, сноса объектов капит€UIьного
строительства на срок до <09> июля 2024 года.

ооо квысота) не представило необходимые для провеления плановой проверки документы и
сВеДения в соответствии с уведомлением от 31.01.2024 г. J\Ъ 334, что является нарушением п. 5.5, 5.6.
положениЯ кО конз,рОле за собЛюдениеМ членами АНП (СРО (сСко) требований стандартов и
правил предприниМательской или профессионtlльной деяте.гlьности) и п.3.3.4. ст.З Положения о
членстве в АНП "СРо "ССко".

ооо "Высота" не выполняет требования к членствУ в АНП (СРо (сСко), предусмотренные
пунктом 4.1 .2 ст.4 положения кО членстве в АНП кСРО (ССко)...), а именно: отсутствует
информацИя о н€шиLtиИ одногО из двуХ специzlJIистов, сведениrI о которых вкJIючены в Национальный
реестр специrlлистов, второй специалист НРС не подтвержден.

По состоянию на 16.07.2024 г, нарушения не устр:rнены. (Акт проверки Jф 244-Пв от
16.01.2024г.),

По состоянию на 22.08.2024 г., в наруШение требований п.3.3.З ст.3 положения <о членстве в
АНП (СРо кССКо>...), ООо кВысота> не погашена задолженность по уплате членских взносов за
1-3 квартальl 2024 года на общую сумму 45 000 (Сорок пять тысяч) рублей. Кроме того, в
соответствии с Выпиской из ЕгрюЛ от 1б.07.2024 г. имеются сведения введении процедуры
банкротства - наблюдение, на основании Определения суда о введении наблюдения (дело Ns д2l-
2З1512024 от l5.05.2024 г.).

ООО "ВыСОта" на заседание .Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено надлежащим
образом. Представиr:ель ооО "Высота" на заседание ,Щисципллtнарного органа не прибыл.

Слvшали: Калинина Б.в., который предложил в соответствии с ч.l cT.55.1 5
Градостроительного кодекса рФ, на основании пунктоВ 2.|.5.,2,6.,3.2.1 . кПоложения об
утвержденИи меР дисциплиНарногО воздействИя применяемых АНП (СРО кССКо> к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)), применить в отношении ооо
кВысота> меру дисциплинарного воздействия в виде DекомешlIации об исключении лица из членов
Ассоциации, с предоставлением организации последнего срока для устранения выявленных
нарушений до <<22>> сентября 2024 года.

Решили:
l. В соответствии с ч.1 ст.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, за

нарушение п. 5.5, 5.6. положения <о контроле за соблюдением членами АНП кСРо (сСко)
требований стандартов и правил предпринимательской или профессиональной деятельности)), п.п.
з,з.з., З.З.4 ст.З, п. 4.1.2. ст.4 положения <о членстве в АI{П кСРо кССКо> ...)), на основании
пунктоВ 2.1 .5.,2.6., з.2.1 . положения (об утверждении мер дисциплинарного воздействия
применяеМых АНП (сРО (ссКо)) к своим чJIенам, порядка и оснований их применений, порядка
рассмотрения дел) применить в отношении Общества с ограниченшой ответственностьк)
"Высота" (огрН 1183926024|27, utrМ 390б372684) меру дисциплинарного воздействия в виде
рекомендациш об исключении лица из члецов Ассоциации, с предоставлениеМ организации
последнего срока для устранения выявленных нарушений до <<22>> сентября 2024 года.

2. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооо "Высота".

Голосовали: (за) - 4 голосов, (против) - нет, (воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

3. Общество с ограншченной ответственностью "кД АВТОлАrпI Плюс''
(огрн 108з925024963, инн з923 500 1 74)

Слvшали: БоровскуЮ Л.А., котОрая долоЖила присуТствующиМ о том, что на заседании
,Щисциплинарного органа АНП кСРо кССКо> (протокол Jt 05/2024 от 09.04.2024r.), в отношении
ооО "кд АвтОлАЙН плюс" была приМенена мера дисциплинарного воздействия в виде
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Приостановления права осуществления строительства, реконструкции, капитttльного ремонта, сноса
объектов капит€uIьного строитеJIьства на срок до <09> июля 2024 года.

ООО "КД АВТОЛАЙН ПЛЮС" не представило необходимые для проведения плановой
проверки документы и сведения в соответствии суведомлением от 12.02,2024 г. М 452,что является
нарушением п. 5.5, 5.6. <Пол<lжения о контроле за соблюдением членами АНП кСРО кССКО>
требованиЙ стандартов и правил предпринимательской или профессионzшьной деятельности) и
п.3.3.4. ст.З Положения о членстве в АНП "СРо "ССко".

ООО "КД АВТОЛАЙН ftЛЮС" не выполняет требования к членству в АНП кСРО (ССКО)),
предусмотренные пунктом 4.1 ,2 ст.4 положения <<О членстве в АНП кСРО кССКО>...), а именно:
ОтС)лСтвует информация о нчlличии дв).х специrUIистов, сведения о которых вкJIючены в
Национальный реестр специалистов.

ООО "КД АВТОJIАЙН ПЛЮС" не выполняет требования к членству в СРО, предусмотренные
3.3.3. ст.3 положения кО членсr,ве в АНП кСРО (ССКО) ...)), а именно: догtущена задолженность по
уплате членских взносов за 1 квартал 2024 r. в размере 15 000 (Пятнадцать тысяч) рублей.

По состоянию на |6.07.2024 г. нарушения устранены частично. ООО "КД АВТОJIАЙН ГUIЮС"
пРедСтавлены необходимые документы и сведения дIя проведениJI проверки; погашена
задолженность по членским взносам за l квартал 2024 r. в размере 15 000 (Пятнадцать тысяч) рублей.
(Акт проверки JtlЪ 246-Пв от 16.07.2024 г.).

ООО "КД АВТОЛАЙН ПЛЮС" на заседание ,Щисциплинарного органа приглашено,
уведомлено надлежащим образом. Представитель ООО 'КД АВТОЛДЙН ПЛЮС" на заседание
,Щисциплинарного органа не прибыл.

Слvшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч. l ст. 55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2.|.4.,2.5., З.2.1 . <<Положения об
}"тверждении мер дисциплинарrrого воздействия применяемых АНП кСРО кССКО> к своим членам,
ПоряДка и основаниЙ. их примеtlениЙ, порядка рассмотрения дел), повторно применить в отношении
ООО "КД АВТОJIАЙН ПЛЮС" меру дисциплинарного воздействия в виде пDиостановления права
осvществления стDоительства. реконстDyкции. капитального ремонта. сноса объектов
капитального стDоительства FIa срок до <<22>> декабря 2024 rода.

Решили:
1. В соответствии с ч. l ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение п.4.1 .2, ст.4 полоrкения кО членстве в АНП "СРО "ССКО"...), на основании пунктов
2.|.4.,2.5.,З.2.1 . положения кОб утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП
(СРО кССКО> к своим членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел))
применить в отношении Общества с ограниченной ответствеIIностью "КД АВТОЛАfuI ПЛIОС"
(ОГРН 10839250249б3, ИН-Н 3923500174) меру дисциплинарного воздействия в виде
приос'гановлеция пDава осYществления строительства. DеконстрYкции. капитального Dемонта.
сноса объектов капитального стDоительства на срок до <<22>> декабря 2024 года.

2. Исполнительному органу АНП кСРО (ССКО) внести соответствующие сведения в Единый
реестр сведений о членах саморегулируемых организаций в области строительства, реконструкции,
каПиТzLпЬного ремонта, сноса объектов капит€uIьного строительства и их обязательствах, направить в
Национальное объединение строителей (НОСТРОЙ) соответствующее уведомление о принятом
решении.

З. По окончании срока устранения нарушений провести внеплановую проверку в отношении
ооо ккщ АвтолАЙн плЮс>l.

4. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "КД АВТОЛДЙН ПЛЮС".

Голосовали: (за) - 4 голосов, (против) - нет, ((воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

4. Общество с ограниченной ответственtlостью "БАЛТТРАСТСЕРВИС"
(огрн 107з90502l l89, р{нн 3905086176).

Слушали: Боровскую "[I.A., которая доло}кила присутствующим о том, что на заседании
Щисциплинарного органа АНП (СРО кССКО> (протокол J\Ъ 05/2024 от 09.04.2024г.), ь отношении
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ООО "БАЛТТРАС'ГСЕРВИС" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде
Приостановления права осуществления строительства, реконструкции, капитrUIьного ремонта, сноса
объектов капитiчIьного строительства на срок до <<09> июля 2024 года.

ООО "БАЛТTРАСТСЕРВИС" не выполняет требования п. 4.1,2. ст,4 положения кО членстве
в АНП (СРО (ССКО)...), а именно: не предоставлена информация о нiulичии двух специЕlJIистов,
сведения о которых вкпючены в Национальный реестр специilл,истов.

ООО "БАЛТ'IРАСТСЕРВИС" не выполняет требования к членству в СРО, предусмотренные
п. З.3.28 ст.3 гlоложения (О членстве в АНП (СРО (ССКО),..)), а именно: ООО
"БАЛТТРАСТСЕРВИС" не исполняет обязанности, предусмотренные законодательством Российской
Федерации, Уставом и внутренними документами Ассоциации, необходимые дIя реализации целей и
предмета деятельности, функции Ассоциации, в части исполнения обязательств по договорам
строительного подряда, закJIюченным с использованием конкурентных способов закJIючения
договоров, а именно нарушены сроки исполнения договорных обязательств по контрактам:

- Контракт Ns 696 от 0З.05.202З г. на выполнение работ по объекry: кКапитальный ремонт
помещений здания государственного бюджетного учреждения здравоохранения Калининградской
области, расположенного по адресу: г. Калининград, ул. Садовая, д. 7-13). .Щата окончания
исполнения контракга - 3|.\2.202З r.

- Контракт N9 695 от 05.05.2023 г. на выполнение работ по объекry: кКапитальный ремонт
помещений в зданиr{ государственного бюджетного учрежде}Iия здравоохранения Калининградской
области, расположенного по адресу: г. Калининград, ул. Космонавта Леонова, д. 1lа-l7б>. !ата
окончания исполнения контракта - З|.l2,202З r.

- Контракт Nч 0З3520001492З00119'| от 17,05.202З г. на выполнение работ по объекту:
кКапитальныЙ ремонт здания, являющегося выявленным обl,ектом кульryрного наследия <Здание
привокзального отеJlя), начzUIо ХХ века, расположенного псl адресу: Калининградская область, г,
Правдинск, ул, Куry:зова, дом 35>. .Щата окончания исполнения контракта - З1 ,12.202З г.

- Контракт JtlЪ 0ЗЗ52000l492З00l54l от |З.06.202З г. на выполнение работ по объекту:
кКапитальный ремонт внутренних помещений здания ГБ)rЗ КО кЧерняховская инфекционная
больница>, расположенного по адресу: Калининградская облаоть, г. Черняховск, ул. Тухачевского, д.
6, корпус Nэ3, являющегося выявленным объектом кульlурного наследия <Комплекс зданий
гарнизонного лшарета с часовней: 7 корпусов), конец XIX - начrulо ХХ века>. .Щата окончания
исполнения контрак га - З|.|2,202З г.

По состоянию на |6.07.2024 г, нарушения устранены частично. ООО "БАЛТТРАСТСЕРВИС"
представлены документы на двух специчLпистов Бажакова Гульназ Рамилевна, Шайхутдинова Ирина
Ириковна, сведения о которых вкJIючены в Национальный реестр специrшистов, исполнены
контракты: Ns 033520001492300l l97 от l7.05.202З г.; Jt 033520001492З001541 от 13.06.2023 г.

(Акт проверки Nэ 247-Пв от 16.07.2024 г,).

ООО "БАЛТТРАСТСЕРВИС" на заседание .Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надJIежащим образом. Представитель ООО "БАЛТТРАСТСЕРВИС" на заседание ,Щисциплинарного
органа не прибыл.

Слчшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч.1 ст.55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2,|.5.,2.6., З.2.1 . <Положения об
угверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО кССКО> к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), применить в отношении ООО
"БАЛТТРАСТСЕРВИС" меру дисциплинарного воздействия в виде Dекомендации об исключении
лица из членов Ассоциации, с предоставлением организации последнего срока для устранения
выявленных нарушениi,t до <<22>> сентября 2024 года.

Решили:
1. В соответствии с ч.l ст.55.15 Гралостроительного кодекса Российской Федерации, за

нарушение п. 3.З.28. ст.3 положения <О членстве в АНП (СРО кССКО> ...)), на основании пунктов
2,1.5.,2.6,,З.2.1. положения кОб утверждении мер дисциплинzlрного воздействия применяемых АНП
(СРО кССКО> к своим членам, порядка и оснований их прlлменений, порядка рассмотрения дел)
применить в отношении Общества с ограIIиченной ответственностью "БАЛТТРАСТСЕРВИС"
(ОГРН 1073905021189, ИНН 3905086176) меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации
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об исключении лица из членов Ассоцпации, с предоставлением организации последнего срока для
устранения выявленных нарушений до <<22>> сентября 2024 года.

2. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "БАЛТТРАСТСЕРВИС".

Голосовали: (за) - 4 голосов, (против)) - нет, (воздержirлся) - нет.
Решение принято единоIтIасно.

5. Общество с ограниченной ответственностью "ТехпоСтрой|'
(огрн l 17з926029860, инн з906з62з80)

Слyшалц: Боровскую Л.А., которая доложила присугствующим о том, что на заседании
,Щисциплинарного органа АНП (СРО кССКО> (протокол J\Ъ 04/2024 от 14.03.2024г.), ь отношении
ООО "ТеХнОСтрой" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Приостановления
права осуществления строительства, реконструкции, капитzшьного ремонта, сноса объектов
капитrulьного строительства на срок до <<14> июля 2024 тода.

ООО "ТехноСтрой" нарушает требования п.4.|.2. ст. 4 положения <<О членстве в АНП кСРО
(ССКО))...), а именно: не предоставлена информация о наличии одного из двух специ€uIистов,
сведения о которьж вкJIючены в Национальный реестр специалистов.

ООО кТехноСтрой> нарушает требования пп. 4. п. 10 ст. 55.5-1 ГрК РФ, а именно: у
специitлиста НРС отсlrгствует удостоверение о прохождении независимой оценки квалификации.
Срок действия Удостоверения о повышении квалификации в области строительства,
предоставленного в НОСТРОИ, закончился.

По состоянию на 19.07,2024 г. нарушения не устранены. (Акт проверки М 253-Пв от
19.01.2024г.).

ООО "ТехноСтрой" на заседание
надлежащим образом. Представитель ООО
прибыл.

.Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
"ТехноСтрой" на заседание ,Щисциплинарного органа не

Слvшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч. l ст. 55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2.1.4.,2.5., З.2.1 . <<Положения об
утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО (ССКО) к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), повторно применить в отношении
ООО "ТехноСтрой" меру дисциплинарного воздействия в виде пDиостановления пDава
осvществления стDоительства" реконстрyкции. капитального lteMoHTa. сноса объектов
капитальIIого строительства на срок до <<22>> ноября 2024 года.

Решили:
l. В соответствии с ч. 1 ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение п,4.|.2. ст. 4 положения кО членстве в АНП "СРО "ССКО"...)), пп. 4. п. l0 ст. 55.5_1 ГрК
РФ, на основании пунктов 2.|.4.,2.5., З,2.|. положения <Об утвержлении мер дисциплинарного
воздеЙствия применяемых АНП (СРО кССКО> к своим членам, порядка и оснований их применений,
порядка рассмотрения дел) применить в отношении Общества с ограниченной ответственностью
"ТехноСтрой" (ОГРН |173926029860, ИНН 39063б2380) меру дисциплинарного воздействия в виде
пDиостановления права осYщеýIЕления стDоительства. Dеконструкцltи. капитального ремонта.
ctloca объектов капитального строительства на срок до <<22>> ноября 2024 rода.

2. Исполнительному органу АНП (СРО (ССКО) внести соответствующие сведения в Единый
реестр сведений о членах саморегулируемых организаций в области строительства, реконструкции,
капитrlльного ремонта, сноса объектов капитulльного строительства и их обязательствах, направить в
Национальное объединение строителей (НОСТРОЙ) соответствующее уведомление о принятом
решении.

3. По окончании срока устранения нарушений провести внеплановую проверку в отношении
ООО кТехноСтрой>.

4. О принятом решении в:гечение 2-х рабочих дней уведомить ООО "ТехноСтрой".

Голосовали: (за) - 4 голосов, (против) - нет, (воздержаJIся) - нет.
Решение принято единогласно.
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6. Общество с огранпченrrой ответственпостью <<СтройЗап:цИнформ>>
(огрн l023900778109, инн з905019846).

СЛУШали: Боровскую Л.А., которая доложила присутствующим о том, что на заседании
,Щисциплинарного органа АНП (СРо кССКо> (протокол Jф 03i2024 от 15.02.2024г.), в отношении
ооо кстройзападинформ> была применена мера дисциплинарного воздействия в виде
Прелупреждения со сроком устранения выявленных замечаниii до 15.07.2024 r,

ООО кСтройЗапалИнформ) нарушено требование пп. 4. п. 10 ст. 55.5-1 ГрК РФ, а именно: у
специалисТов НРС отс)лствуЮт Свидетельства О прохоrtценIlи независимой оценки квалификации.
срок действия Удостоверения о повышении квалификации в области строительства,
предоставленного в НОСТРОЙ, закончился.

По состоянию на 22.07.2024 г. нарушения не устрirнены. (Акт проверки Nч 254-Пв от
22.07.2024г.).

ООО "СтройЗападИнформ" на заседание .Щисциплинарного
надлежащим образом. Представитель ООО "СтройЗападИнформ''
органа не прибыл,

органа приглашено, уведомлено
на заседание .Щисциплинарного

Слyшали: Калинина Б.в., который предложил в соответствии с ч. 1cT.55.15
Градостроительного кодекса рФ' на основании пунктоВ 2.1 .4., 2.5.' з.2.1 . <<Положения об
утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО (ССко) к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрениrl дел), применить в отношении ооо
"СтройЗападИнфорlt" мерУ дисциплиНарного воздействия в виде приостановления пDава
осYществления строительства. DеконстрYкции. капитального rreMoHTa. сноса объектов
капитального стDоительства на срок до <<22>> ноября 2024 года.

Решили:
l. В соответствии с ч. 1 ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

НаРУШеНИе ПП. 4. П. l0 ст. 55.5-1 ГрК РФ, на основании пунктов 2.|.4.,2.5., З.2.| положения <Об
утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО кССКо> к своим членам,
порядка и основанИii их применений, порядка рассмотреНия дел)) применить в отношении Общества
с ограшиченной ответственIlостью <<СтройЗапалИнформ> (огрн 1023900778109, инн
3905019846) мерУ дисциплинарного воздействия в виде прпостановления права осYществления
стDоит€льствд. DеконстDYкцпи. к8пI|тдльного D€монтп. сноса объектов капитальногtl
стDоительства на срок до <<22>> ноября 2024 rода.

2. Исполнительному орга}ту АнП (СРО кССКо> внести соответствующие сведения в Единый
реестр сведений о членах саморегулируемьж организаций в области строительства, реконструкции,
капит:tльнОго ремонга, сноса объектоВ капитtUIьнОго,строитеЛьства и их обязательствах, направить в
национальное объе,цинение строителей (нострой) соответствующее уведомление о принятом
решении.

3. По окончании срока устранения нарушений провестлl внеплановую проверку в отношении
ООО <СтройЗападИнформ),

4, О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведсrмить ооО "СтройЗападИнформ",

Голосовали: (за) - 4 голосов, (против) - нет, (воздержzlлся)) - нет,
Решение принято единогласно.

7. Общество с ограниченной ответственностью <iБалтийская строительная компания))
(огрн 1 083925000з56, инн 3906190204)

Слушали: БоровскуЮ Л.А., котОрая долоЖила присуТствующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа АНП кСРо (ССко) (протокол Ns 03/2024 от l5.02.2024r.), в отношении
ооо кБСК>> была применена мера дисцИплинарногО воздейспзИя в виде Предупреждения со сроком
устранения выявленных замечаний до l5.07.2024 г.

ооо кБСК) не выполняет требования к членству в СРо, предусмотренные п. 3.3.28 ст. 3
положения <<о членс,гве в АНП (СРО (сСко) .. . )), а именно: ооо "БсК" не исполняет обязанности,
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предусмотренные законодательством Российской Федерации, Уставом и внугренними документами
Ассоциации, необходимые для реаJIизации целей и предмета деятельнос,ги, функции Ассоциации, в
части исполнения обязательств по договорам строительного подряда, закJIюченным с использованием
конкурентных способов закгIюLIения договоров, а именно: срыв сроков исполнения обязательств по
Контракту М 01352000005l900l498 от 04.06.20l9 г.

По состоянию на 22.0'1.2024 r. нарушения не устранены. (Акт проверки J\Ъ 256-Пв от
22.01.2024г.).

В нарушение требования пп. 4. п. l0 ст. 55.5-1 ГрК РФ у специirлиста НРС отсутствует
Свидетельство о прохождении независимой оценки квалификации. Срок действия Удостоверения о
повышении квалификации в области строительства, предоставленного в НОСТРОЙ, закончился

ООО "БСК" на заседанlле .Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено надлежащим
образом. Представитель ООО uIjCK" на заседание ,Щисциплинарного органа не прибыл.

Слчшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч. 1 ст. 55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2.|.4., 2.5., З,2,1 . <<Положения об
утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО (ССКО> к своим членам,
порядка и основаниЙ их применений, порядка рассмотрения дел), применить в отношении ООО
"БСК" меру дисциплинарного воздействия в виде пDиостановления права осyществления
строительства. DеконстDyкции. капитального пемонта. сноса объектов капитального
строительства на срок до <<22>> ноября 2024 года.

Решили:
l. В соответствии с ч. 1 ст. 55.15 Гралостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение п.3.З.28 ст.3 поло>кения <О членстве вАНП (СРО кССКО> ...), пп.4. п. 10 cT.55.5-1
ГрК РФ, на основании пунктов 2,|.4.,2.5., З.2.1, положения кОб угвержлении мер дисциплинарного
воздеЙствия применяемых АНП (СРО кССКО> к своим членам, порядка и оснований их применений,
порядка рассмотрения дел) применить в отношении Общества с ограниченпой ответственностью
<<Балтийская строительная компанпя> (ОГРН 1083925000356, ИНН 3906190204) меру
дисциплинарного воздействия в виде приостановления пDава осYществления строштельстваt
Dеконстрyкции. капитального ремонта. сноса объектов капитального стDоительства на срок до
<<22>> ноября 2024 г ода.

2. Исполнительному органу АНП кСРО (ССКО) внести соответствующие сведения в Единый
реестр сведений о членах саморегулируемых организаций в области строительства, реконструкции,
капит€lJlьНого ремонта, сноса объектов капитального строительства и их обязательствах, направить в
Национальное объединение ст,роителей (НОСТРОЙ) соответствующее уведомление о принятом
решении.

3. По окончании срока устранения нарушений провести внеплановую проверку в отношении
ооо (БСк).

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "БСК".

Голосовали: (за)) - 4 голосов, (против) - нет, (воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

8. Общество с ограпиченпой ответственностью <<Термоlлзола Балт>>

(огрн 1 02з9020945 l2, инн з9lз006304)

Слчшали: Боровскую Л.А., которая доложила присутствующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа АНП кСРО (ССКО) (протокол J\b 0З12024 от l5.02.2024г.), в отношении
ООО "Термоизола Балт" была применена мера дисцишIинарного воздействия в виде Предупреждения
со сроком устранения выявленных замечаний до l5.07.2024 г.

ООО "Термоизола Балт" не выполняет требования к членству в СРО, предусмотренные п.
З.3,28 ст. 3 положения <О членстве в АНП кСРО кССКО> ...)), а именно: ООО "Термоизола Балт" не
исполняет обязанности, предусмотренные законодательством Российской Федерации, Уставом и
внутренними документами Ассоциации, необходимые ддя реаJIизации целей и предмета
деятельности, функции Ассоциации, в части исполнения обязательств по договорам строительного
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ПОДРЯДа, ЗаКЛЮЧеННЫМ С ИСПОЛЬЗОВаНИеМ КОНКУРеНТНЫХ СПособов закJIючения договоров, а именно:
срыв сроков исполнения обязательств по Муниципальному Ko]rTpaKTy J\ъ 18-202з от 22,08.202З г.

По состоянию на 22.07.2024 г. нарушения не устранены. (Акт проверки Nч 257-Пв от
22,07.2024r.).

В нарушеНие требованиJI пп. 4. п. |0 ст. 55.5-1 ГрК РФ у специсlлистов НРС отсутствуют
свидетельства о прохождении независимой оценки квалификации. Срок действия Удостоверепй, о
повышении квалификации в области строительства, предоставленного в НоСТРОЙ, закончился

ооо "термоизола Балт" на заседание !исциплинарного органа приглашено, уведомленонадлежащим образом. На заседании присутствует руководитель Ооь "термоизола Балт'' Степанова
Ксения Игоревна.

Слyшали: Калинина Б.в., который предложил в соответствии с ч.1 cT.55.1 5
Градостроительного кодекса рФ, на основании пунктоВ 2.|.2., 2.з., з.2.1 . <<Положения об
утверждении мер дисциплиНарного воздействия применяемых АНП кСРо (Сско) к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)), повторно применить в отношенииооо "Термоизола Балт" меру дисциплинарноГо воздействия u "rд" ,rо"о"по"*д"пr, члену
АссоциациИ и обязатЬ устранить выявленные нарушения требований внутренних документов
Ассоциации в срок до <<22>> сентября 2024 года.

Решили:
1. В соотВетствии с ч.l cT.55.15 Гралостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение пунктов з.з.28 ст.3 положения <<о членстве в АНП (СРо (сско)) ...)))), пп.4. п. 10 ст.
55,5-1 ГрК РФ, на основании пунктов 2.I.2,, 2.з., з.2.1. положения (об утверждении мер
дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО (ССко) к своим членам, порядка и
оснований их приNIенений, порядка рассмотрения дел) применить в отношении общЪство с
огранпченной ответственностью "Термоизола Балт" (огрн 1023902094512, инн 3913006304)
меру дисциплинарного воздействия в виде пDедYпDеждения члену Ассоциации и обязать устранить
выявленнЫе нарушеНия требований внутренних докуМентоВ Ассоциации в срок до <<22>> сентября
2024 года.

2. По окончании срока устранения нарушений провестII внеплановую проверку в отношении
ООО <Термоизола Балт>>.

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведсlмить ооо "Термоизола Балт''.

Голосовали: (за) - 4 голосов, (против) - нет, ((воздержarлся) - нет.
Решение принято единогласно.

9. Общество с ограниченной ответственностью "БАлтводIIроЕкт39,,
(огрн l0639061з2410, инн 39061 55922)

Слyшали: БоровскуЮ Л.А., котОрая доложила присуТствующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа АнП (сРо кССКо> (протокол }lb 0з12024 от 15.02.2024г.), в отношении
ООО "БАЛТВОДПРОЕКТ39" бЫЛа ПРиМенена мера дисциплинарного воздействия в виде
Пр"дупр"*дения со сроком устранения выявленных замечаний до 1 5.07 2024 r.

ооо "БАЛтRодпрОЕктз9" нарушает требования пп. 4. п. l0 ст. 55.5-1 ГрК РФ, а именно: успециалистов НРС отс)лствуют Свидетельства о прохождении независимой оценки квалификации.срок действия Удостоверения о повышении квалификации в области строительства,
предоставленного в I{ОСТРОЙ, закончился.

По состоянию на 22.07.2024 г. нарушения не устранены. (Акт проверки JФ 258-Пв от
22.07.2024г,).

ооо "БАЛтводпрОЕкт3 9,' на заседание,Щисциплинарного
надлежащим образопл. Представитель ооо,,БАлтводпроЕктз9,,
органа не прибыл.

органа приглашено, уведомлено
на заседание,Щисциплинарного

Слvшали: Калинина Б.в., который предложиЛ в соответствии с ч.l ст.55.15
Градостроительного кодекса рФ, на основании гЦ/Нктов 2.1 .2., 2.з., з.2.1 . <<Положения об
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утверждении мер дисциплинарного воздеЙствия применяемых АНП (СРО (ССКО) к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), повторно применить в отношении
ООО "БАЛТВОДПРОЕКТЗ9" меру дисциплинарного воздействия в виде пDедyпDеждеппя члену
Ассоциации и обязать устранить выявленные нарушения требований вцлренних документов
Ассоциации в срок до <<22>> ноября 2024 года,

Решили:
l. В соответствии с ч.1 ст.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение пунктов 4. п. 10 ст. 55.5-1 ГрК РФ, на основании гц/нктов 2.1,2,,2.З.,З.2.1. положения <<Об

утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО (ССКО) к своим членам,
порядка и основаниЙ их применений, порядка рассмотрения дел)) применить в отношении Общество
с ограниченной ответственцостью "БАЛТВОДIIРОЕКТ39" (ОГРН 10б390б132410, Инн
3906155922) меру дисциплинарного воздействия в виде пDедyпDеждения члену Ассоциации и
ОбяЗать уСтранить выявленные нарушения требований внутренних документов Ассоциации в срок до
<<22>> ноября 2024 го да.

3. По окончании срока устранения нарушений провести внеплановую проверку в отношении
ООО (БАЛТВОДПРОЕКТ3 9).

2. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "БАЛТВОДПРОЕКТЗ9".

Голосовали: (за)) - 4 голосов, (против) - нет, (воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

10. Общество с ограниченной ответственностью "СК Техпопроммонтаж"
(огрн l 17з926028495, инн 39063614 l 0)

Слvшали: Боровскую Л.А., которая доложила прис)лствующим о том, что на заседании
,Щисциплинарного органа АНП кСРО кССКО> (протокол Ns 03/2024 от 15.02.2024r.), в отношении
ООО "СК Технопроммонтаж" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде
Предупреждения со сроком устранения выявленных замечаний до l 5 .07.2 024 г.

ООО "СК ТехнопроммоFIтаж" нарушает требования пп. 4. п. l0 ст. 55.5-1 ГрК РФ, а именно: у
специzlлистов НРС отс)лствую,г Свидетельства о прохождении независимой оценки квалификации.
Срок действия Удостоверения о повышении квалификации в области строительства,
предоставленного в НОСТРОИ, закончился.

В нарушение требований ст. 5 п. 5.3.4. положения кО членстве в АLIП (СРО кССКО>...> ООО
"СК Технопроммонтarк" не представлены документы, подтверщдающие прохождение аттестации по
правилам РОСТЕХt{АДЗОРА, заявленными специ€шистами.

По состоянию на 22.0'7.2024 г, нарушения не устранены. (Акт проверки j\Ъ 26l-Пв от
22.01.2024r,).

По состоянию на 20.08.20224 г. нарушения устранены частично, а именно: представлено
Свидетельство о прохождении независимой оценки квалификации специ€шистом ,Щорогокупец Игорь
Николаевич; представлены документы, подтверждающие прохо)rцение аттестации по правилам
РОСТЕХНАДЗОРА, заявленными специчrлистами. ООО "СК Технопроммонтаж" нарушает
требования п. 4.1,2. ст.4 положения кО членстве в АНП (СРО <<ССКО>...), а именно: не
предоставлена информация о наличии одного из двух специалистов, сведения о которых вкJIючены в
Национальный реестр специалистов.

ООО "СК Технопроммонтаж" на заседание ,Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надлежащим образом. Представитель ООО "СК ТехнопроммонтФк" на заседание Щисциплинарного
органа не прибыл.

Слyшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч.l cT.55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2.1 .2., 2.З., 3,2.1 , <<Положения об

утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО (ССКО) к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)), повторно применить в отношении
ООО "СК Технопроммонтаж" меру дисциплинарного воздействия в виде предyпреждения члеrry
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АссоциацИи и обязать устранитЬ выявленные нарушения требований внугренних документовАссоциации в срок до <<22>> ноября 2О24 года.

Решили:
1, В соответствии с ч.l cT.55,15 Градостроительного кодекса Российской Федерации занарушение п,4.|,2, ст.4 полоЖения <О членстве в АНП (СРО кССКо>...)), на основании пунктов2,1,2,,2,3,,з,2.1. Положения <Об утвержлении мер дисциплинарного воздействия применяемых дНП(сро (сско) к своим членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)применить в отношении общество с ограниченной ответственностьк) "СК ТехнопрЙмонтаж''(ОГРН 1173926028495, ИНН 39063Ъ1410) меру дисциплинарного воздействия в видепредYпDеЖдения чJIенУ Ассоциации и обязать устранить выявленные нарушения требованийвнутренних документов Ассоциации в срок до <<22>> ноября 2024 года.
2, По окончании срока устранения нарушений провести внеплановую проверку в отношении

ООО кСК Технопроlчtм oHT€DK)).
З, О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооО "СК Технопроммонтаж''.

Голосовали: ((за)) - 4 голосов, (против)) - нет, (воздержiшся) - нет.
Решение принято единогласно.

11. Общество с огранпченной ответственностью ,,рЕ cTPOit,,
(огрн l 13392601 14l6, инн з906291|92).

Слушалп: Боровскую Л.А., которая доложила прис},тствующим
41.лчrlцпrрног9 органа АНП кСРО кССКО> 1протокол М 09/2024 отооо "рЕ строЙ" была применена мера дисциплинарного воздействия
срокоМ устранения выявленных замечаний до 20.0.1.2024 г.

о том, что на заседании
20.06.2024г.), в отношении
в виде Предупрехцения со

ооо "рЕ строЙ" не выполняет требования к членству в СРО, предусмотренные п. з.З.28 ст. зположения <о членстве в АНП (сРо (ССко) ...), а именно: ооо ,,рЕ с,iрой,' n" 
""nbn"",обязанностИ, ПРеДУСIчIотренные законодательством Российской Федерации, Уставом и внутренними

документаМи Ассоциации, необХодимые для реаJIиЗации целей , пiaд""ru деятельносr", буr*цr"Ассоциации, в части исполнения обязательств по договорам строительного подряда, заключенным сиспользованиеМ конкурентныХ способоВ закJIючения договоров, а именно нарушены сроки
исполнения договорных обязательств по контрактам:

_-.Щоговор Ns 276l8000-02псдСмр-20 от 13.04.2020 г. на, оказание услуг и (или) выполнение
рабоТ пО оценке ,гехническогО состояниЯ многокварТирных домов, разработке проектной
документации на проведение капитzlльного ремонта общего имущества многоквартирных домов,капит€tльному ремонту общего имущества многоквартирных домов, располохенных на территории
муниципT ЛьногО образованИя <<КраснОзнаменский городской o*py.u (г. Краснознам"п"*, 'yn.
Калининградская, д. 4l, пос. .Щобровольск, ул. Мира, о. Z). Зu**""* - окр КО, ,Щата окончания
исполнения договора - 02.0l ,202l r,

- Контракт Ns 7l-F,П от 06.06.2022 г. навыполнение работ по объекry <Реконструкция подпорнойстенки в районе очистных сооружений в rt. Янтарный>. Заказчик - гБу кокБАЛТБЕРЕГоЗАЩиТА>. .Щата окончания исполнения контракта - 31.12.202З г.По состоянию на 01.08.2024 г. нарушения не устранены. (Акт проверки Nэ 2'l|-Пв от01.08.2024г.).

ооО (РЕ СТРоЙ) на заседание ,Щисциплинарного органа приглашено, уведомленонадлежащим образом. На заседании присугствов€lл руководитель ооо ,ipB строй,"д;;;;;;"
владислав Владимирович, который дал пояснения по рассматриваемому вопросу.

Слvшалп: Ка-пинина Б.в., который предложил в соответствии с ч.l cT.55.15Градостроительного кодекса рФ, на основании tryнктов 2.1 .2., 2,з., з.2.1 . положения (об
утверждении мер дисt(иплинарного воздействия применяемых днп (сро (сско) к своим членам,порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)), повторно применить в отношенииооо "рЕ строЙ" меру дисциплинарного воздействи" 

" 
u"де пDедYпреждения члену Ассоциации иобязать устранить выявленные нарушения требований внутренних документов Дссоциации в срок до

<<22>> сентября 2024 rо да.
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Решилп:
1. В соответствии с .t.l cT.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение п.З.З.28 ст.3 положения <О членстве в АНП "СРО "ССКО"...)), на основании пунктов
2.7.2,,2.З., З.2.|. положения <Об утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП
кСРО кССКО> к своим членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел),
применить в отношении Общества с огранпченной ответственностью "РЕ СТРОЙ" (ОГРН
113392601141б, ИНН 390629|192) меру дисциплинарного воздействия в виде пDедyпDеждения
члену Ассоциации и обязать устранить выявленные нарушения требований вrгутренних документов
Ассоциации в срок до <<22>> сентября 2024 года,

2. По окончании срока устранения нарушений провести внеплановую проверку в отношении
ооо (РЕ СТРоЙ).

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "РЕ СТРОЙ".

Голосовали: (за) - 4 голоса, (против) - нет, (воздерж€шся) - нет.
Решение принято единогласно.

12. Общество с ограничеппой ответственностью "ГАРАНТ"
(огрн llзз92604579 1, инн 392350 l 890).

Слyшали: Боровскую Л.А., которая доложила присутствующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа AHI] (СРО (ССКО)) (протокол ХЬ 06/2024 от 25.04.2024 r.), в отношении
ООО "ГАРАНТ" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Приостановления права
осуществления строительства, реконструкции, капитЕtльного ремонта, сноса объектов капитального
строительства на срок до 25,0-1 .2024 года.

В нарушение требований п. 4.1.2, ст.4 положения кО членстве в АНП (СРО кССКО>...) от
ООО "ГАРАНТ" не предоставлена информация о наличии двух специrtлистов, сведения о которых
вкJIючены в Национальный реестр специчrлистов.

В нарушение п. З.3.З. ст. 3 положения <<О членстве в АНП (СРО (ССКО)...), ООО кГАРДНТ>
не погашена задолженность за l квартал 2024 r, на общую сумNry 15 000 (Пятнадцать тысяч) рублей.

По состоянию на 01.08.2024 г. нарушения не устранены. (Акт проверки Nэ 286_Пв от
01,08.2024г.).

По состоянию на 22.08.2024 г., в нарушение требований п. 3.3.3 ст. 3 положения <<О членстве
в АНП кСРО кССКО>..,), ООО "ГАРАНТ" не погашена задолженность по уплате членских взносов
за 1-3 квартальl2024 года на общую сумму 45 000 (Сорок пять тысяч) рублей.

ООО "ГАРАНТ" на заседание
надлежащим образом. Предсгавитель ООО
прибыл.

,Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
"ГАРАНТ" на заседание Щисциплинарного органа не

Слушали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч.1 cT.55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2.1 .5,,2.6., З.2.1 . кПоложения об
утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО кССКО> к своим членам,
порядка и основаниЙ их применений, порядка рассмотрения дел)), применить в отношении ООО
кГАРАНТ> меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении лица пз
члеrlов Ассоциации, с предоставлением организации последнего срока для устранения выявленных
нарушений до <<22>> сентября 2024 года.

Решили:
l. В соответствии с ч.1 ст.55.15 Гралостроительного кодекса Российской Федерации, за

нарушение п.п. 3.З.3. ст.3, п. 4.1 .2, ст.4 положения <О членстве в АНП (СРО (ССКО> ...)), на
основании пунктов 2,1 .5.,2.6.,З.2.1. положения кОб утверждении мер дисциплинарного воздействия
применяемых АНП кСРО кССКО> к своим членам, порядка и оснований их применений, порядка
рассмотрения дел) применить в отношении Общества с ограниченной ответствепцостью
"ГАРАНТ" (ОГРН 113392б045791, ИНН 3923501890) меру дисциплинарного воздействия в виде
Dекомендации об исключении лица пз члепов Дссоциации, с предоставлением организации
последнего срока для устранения выявленньж нарушений до <<22>> сентября2024 года.
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2, О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооо ,,гдрднт,,.

Голосовали: (за)) - 4 голосов, ((против) - нет, ((воздержirлся)) - нет.Решение принято единогласно.

13, ОбЩеСТВ_о с ограншченной ответственностью <энЕргопромстрой>(огрн 108з9250з2300, инн з905604з 57).

Слvшали: БоровскуЮ Л,А., котОрая 
_долох<ила присутСтвующиМ о том, что на заседании,Щисциплинарного органа АнП (сРо кС'Скоr> 1.rporon-'Ns tл6/2О2ц от 25.04.2024 г.),в отношенииооо "энЕргопромстроЙ" была применена мера дисциплинарного воздействия в видеПриостановления права осуществления строительства, реконструкции, капитzlJlьного ремонта, сносаобъектов капитrUIьного строительства на срок до 25.07.2024 года,ооо кЭНЕргопроМсТРоЙ) нарушено требование пп. 4. п. l0 ст. 55.5-1 ГрК РФ, а именно:у специалистов НРС отсутствуют Свидетельства о прохождении независимой оценки квалификации.срок действия Удостоверения о повышении квалиф.икации в области строительства,предоставленного в ] IОСТРОЙ, закончился.

По состоянию на 01.08.2024
01.08.2024г.). 

Yrru t1'tr V|'VO'ZV'+ Г, НаРУШеНИЯ Не УСТРанены. (Дкт проверки JФ 287_пв от

По состоянlр 
"u 

22,08,2024..' 
1:Зчу.ение требо.ваний п. 3.з.З ст. З положения ко членствеВ АНП КСРО (ССКО)",), ООО КЭНЕРГtjПРОМСi-РОЙ) не погашена задолженность по уплатечленскиХ взносоВ за2-З квартuшЫ 2024 годаНа общуЮ суммУ 28 000 (.Щвадцать-восемь тысяч) рублей.

ооо (ЭнЕргопроМСТРоЙ) на заседание .Щисциплинарного органа приглашено, уведомленонадлежаЩим образом. Представитель ооо (ЭнЕргЬпромсiъой;;;;;;;;ие 
ffисциплинарногооргана не прибыл.

Слvшали: Калинина Б.в., который предложиЛ в соответствии с ч.l cT.55.15Градостроительного кодекса рФ, на основании пунктоВ 2.1.5.,2.6., з,2.|. <<Положения обутверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРо <сско> к своим членам,порядка и оснований ]{х применений, порядка рассмотрения дел), применить в отношении ооо(ЭнЕPГoПPoМCТРoЙ>мepyДисциПлиНapнoГoвoздействияBBиДe
лица пз членов Ассqциацип, с предоставлением организацIrи последнего срока для устранениявыявленных нарушений до <<22>> сентября 2024 года,

Решrили:

l;*::Т:Т.::Тj_::lл:::515 Градостроит:уrllо кодекса Российской Федерации, за
i:,1,"*1""ilj_]:]'ii: ::]:т.:т" 19чJ:ф"" Ъ днп ,,срО (сСко) ...u, n"J"i ,i"ft'ii]ii.r]i
з.lJ**",."11"::::,:1,Hi r}i;?:;,!:|:;";;;;;;;;d;;;й;";;}#; i;l.,jl#,,ii;j;j
;:ffix"J}:.:"o"ж::::i"::::.:::: -:95о" *."о,1,-чп*"",;;;;;;Ж;ъ;;;i"ffi?ffi:i:Ж:

;",.т##ж:#..}::у::"l:::т"::::iт::,*;Б;,ЙЙЫТ;1'1Ж;',Н"ЪТ;воздействия в виде il Ir tf ации, с предоставлением

2. О принятом решении в течение 2-х рабочих лп"и у"Ёдо"r;;'ffij1&БiБfi}#;Ъiffiй,,
Голосовали: ((за)) - 4 голосов, ((против)) - нет, (воздержался)) - нет,Решение принято единогласно.

14, Общество с ограничепной ответственностью''НеманСтройСервис''
(огрн l05з90551 8050, инн з909000зз 1).

Слушали: БоровскуЮ Л.А., котоРаял доложила присутствующим о том, что на заседании,Щисцишrинарного органа АНП кСРо <сёко> 1проrопопЪ О6/2024 от 25.0420 24г,), вотношенииооо "нсс" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Предупреждения со срокомустранения выявленных замечаний до 25.07.2024 г.

в
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ооо "нсс" не выполняет требования к членству в АНП кСРо (ССКО), предусмотренные

пунктом 3.3.3 ст.3 положения ко членстве в АНП (сРо кССКо>...), а именно: не погашена

задолженность по членским взносам за 4 квартм 202З г., l квартм 2024 г. в размере 30 000

(Тридцать тысяч) рублей.
ооо "нсС" нарушено цlебование пп. 4. п. 10 ст. 55.5-1 ГрК РФ, а именно: у специurлистов НРС

отсутствуЮт Свидетельства о прохождении независимой оценки квалификации. Срок действия
удостоверения о повышении квалификации в области строительства, предоставленного в Нострои,
закончился.

По состоянию на 01.08.2024 г. нарушения не устранены. (Акт проверки Nч 289-Пв От

01.08.2024г.).
По состоянию на 22.08.2024 г. нарушения устранены частично, оплачена задолженность пО

членским взносам.

ООО "НСС" на заседание ,Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено надлежащим

образом. На заседании Щисциплинарного органа прис}тствует директор ООО (НСС) Гlлатакас

эдвартас Стасио, действующий на основании Устава, который д{ш пояснения по рассматриваемому
вопросу.

Слчшалп: Калинина Б.в., который предложил в соответствии с ч. l ст. 55.15

Градостроительного кодqкса рФ' на основании пунктоВ 2.7.4.' 2.5., з.2.1 . <<Положения об

утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП KCI'O кССКо> к своим членам,

порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)), применить в отношении ооо
"нсс" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осyществления
стDоительства. Dекоrrстрyкции. капитального ремонта. сноса объектов КаПИТаЛЬНОГО

строительства на срок до <<22>> февраля 2025 года.

Решили:
l. В соответствии с ч. l ст. 55.15 Градостроительного кодекса РоссиЙскоЙ ФедеРациИ За

нарушение пп.4. п. l0 ст. 55.5-1 ГрК РФ, на основании пунктов 2.1.4,,Z.5.,З.2.|. пОлОжения кОб

утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО кССКо> к своим членам,

порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел) применить в отношении Общества
с огранпченной ответственностью <<IIеманСтройСервис>> (ОГРН 1053905518050, ИНН
3909000331) меру дисциплинарного воздеЙствия в виде приостановления права осуществления
строительства. реконстDYкции. капитального DeMoHTa. сноса ОбЪеКТОВ КаПИТаЛЬНОГО

строительства на срок до <<22>> февраля 2025 года.
2. Исполнительному органу АНП (СРО кССКО> внести соответствующие сведения в ЕдиныЙ

реестр сведений о членах саморегулируемых организаций в области строительства, РеконСТРУКЦИИ,
капитаJIьного ремонта, сноса объектов капитального_строительства и их обязателЬСТВаХ, НаПРаВИТЬ В

национальное объединение строителей (нострои) соответствующее уведомление о принятом

решении.
3. По окончании срока устранения нарушений провести внеплановую проверку в отношении

ооо кНСС>.
4. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "НСС".

Голосовали: (за) - 4 голосов, (против) - нет, (воздержtulся) - нет.

Решение принято единогласно.

15. общество
мЕгАстроЙ"

с oгpaIIIltletrtIol"t ответственностью "сТРоиТЕЛънАя коМПАния

(огрн 107з906000068, инн 3906l66709)

Слyшали: Боровскую Л.А., которая доложила присутствующим о том, что на заседании

.Щисциплинарного органа 4НП кСРо (Сско) (протокол м 06/2024 от 25.04.2024г.), в отношении

ооо "ск мЕгдстроЙ" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде

Предупреждения со сроком устранения выявленных замечаний до 25.07 .2024 r.

ооо "сК мЕгдстРС)Й" не выполняет требования к членству в АНП (СРо (сСко),
предусмотренные пунктом п.4.1 .2. ст.4 положения <<о членстве в АНП кСРО (сско)...)), а именно:
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не предоставлена информация о н€lJIичии одного из двух специалистов, сведения о которых
вкJIючены в Национальный реестр специzшистов.

По состояник) на 01.08.2024 г. нарушения не устранены. (Акт проверки Ns 290-Пв от
0l .08,2024.).

ООО "СК МI]ГАСТРОЙ" На ЗаСеДаНИе Щисциплинарного органа приглашено, уведомленонадлежащим образоllr,Llа заселании Дисuигrлинарного органа присутствует генерtшьный директорооо "сК мЕгАстРой" ЛеваШов олеГ Юрьевич, лействуюrrlий Ha'o""ouurr" Устава, которilй далпояснения по рассматриваемому вопросу.

Слyшали: Калинина Б.в., который предложил в соответствии с ч.l cT,55.15
Градостроительного кодекса рФ, на основании гtунктов 2.\.2., 2.з., з.2.1 . <<Положения об
утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых днп ксро ксско> к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), повторно применить в отношенииООО "СК МЕГАС'ГРОЙ" МеРУ ДИСЦИПЛинарного воздействия в виде предyпреждения членуд-Ассоциации и ооязать устранить выявленные нарушения требований внутренних документовАссоциации в срок до <<22>> ноября 2024 года.

Решилп:
l, В соответствии с ч.l ст.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение п.4.|.2. ст. 4 положения <о членстве в АНП (СРО (сско) ...)), на основании пунктов
2,1 ,2,,2,з,,3,2.1. положениЯ <Об утверЖдении мер дисциплинарного воздействия применяемых дНп(сРО кССКо> к своиМ членам, порядка и основанИй их при-менений, порядка рассмотрения дел)),применить в отношIении Общества с ограничепной ответственностью ,,строитЕльндя
КОМПАНИЯ МЕГАСТРОЙ" 1ОГГН 107j9Oб000068, инн 390бlб6709) меру дисциплинарного
воздействия в виде пDедyпреждения члену Ассоциации и обязать yarpur"ri выявленные нарушения
требований вц/тренних документов Ассоциации в срок до <<22>> 

"о"Ьр" 
2024 года.

2, По окончанииJрока устранения нарушений провести внеплановую проверку в отношенииооо кСК МЕГАСТРоЙ).
3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведопцить ооо ,,ск мЕгдстроЙ,,.

Голосовали: ((за) - 4 голосов, (против) - нет, ((воздержчшся)) - нет.
Решение принято единогласно.

16. Общество с ограниченпой ответственцостью ''ОРИОН''
(огрн 1 07 з9а6024642, инн з906 l 7 7 05g)

Слyшалп: БоровскуЮ Л.А., котоРая доложИла присутствующим о том, что на заседании
{исчиплинарного органа АНП кСРо (сСко) (протокол м 06/2б24 от 25.04.2024г.), в отношенииооо "орион" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Предупреждения сосроком устранения выявленных замечаний до 25.07.2024 г.

ооо "орИоF[" не выполняет требования к членству в СРо, предусмотренные п. з.з.28 ст. Зположения <о членстве в АНП (сРо кССКо>...)), а именно: ооо "ориоН'' не исполняет
обязанности, предусмотренные законодательством Российской Федерации, Уставом и внутренними
документаМи Ассоциации, необХодимые для реirлиЗации целеli и предмета деятельносr", фуп*ц""Ассоциации, в части исполнения обязательств по договорам строительного подряда, закJIюченным сисполь3ованиеМ конкурентныХ способоВ закJIючениЯ договоров, а именно нарушены сроки
исполнения договорных обязательств по контрактам:

-.ЩОГОВОР Ns 32Зl21582Зl ОТ 25.04.202З г. <Разработка рабочей документации и выполнение
строительНо-монт€DкНых рабоТ с поставкОй оборулования по объектам Зеленоградского района, лот
6. l 86лкз>. ,Щата окончания исполнения договора _ 0з. l 1 .202З г.

- ,ЩОГОВОР }lb З2312З574З0 От 03.07.2023 г. <Разработка рабочей документации и выполнение
строительНо-монт€DкНых рабоТ с поставкоЙ оборудоваНия по ло,ry "объектil Городского и ЗападногоРЭС, лот под кJIюч 7.209лкз>..Щата окончания исполнения договора _ l5.11 .202З г.По состоянию на 01.08.2024 г. нарушения не устранены. (Акт проверки Ns 29l-Пв от
0l .08.2024.).



_16_

ООО "ОРИОН" на заседание ,Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено надлежащим
образом. На заседании .Щисциплинарного органа присугствует представитель ООО "ОРИОН"
Тимофеев Владимир Викторович, действующий на основании ,Щоверенности, который дал пояснения
по рассматриваемому вопросу.

Слчшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч. 1ст.55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании гtунктов 2.1 ,4.,2.5., З.2,1 . <<Положения об

утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО (ССКО) к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), применить в отношении ООО
''oPИoН''мepyдисциПЛинapнoГoвoздeйстBияBBиДe
стDоительства. Dеконстпyкции. капитального ремонта. споса объектов капитального
строительства на срок до <<22>> ноября 2024 года.

Решили:
l. В соответствии с ч. l ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение п.З.З.28 ст. 3 положения кО членстве в АНП (СРО кССКО> ..,), на основании пунктов
2.1 ,4.,2.5,,З.2.1. положения к()б угверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП
(СРО (ССКО)) к своим членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)
применить в отношении Общества с ограциченной ответственностью ((ОРИОН) (ОГРН
107390б024642, VМН 390б177059) меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления
пDава осyществления строи,гельства. Dеконстtlyкцип. капитального Dемонта. сноса объектов
капиталыIого строительства на срок до <<22>> ноября 2024 rода.

2. Исполнительному органу АНП (СРО кССКО> внести соответствующие сведения в Единый
реестр сведений о членах саморегулируемых организаций в области строительства, реконструкции,
капитulJIьного ремонта, сноса сrбъектов капитЕtльного строительства и их обязательствах, направить в
Национальное объединение строителей (НОСТРОЙ) соответствующее уведомление о принятом
решении.

3. По окончании срока устранения нарушений провести внеплановую проверку в отношении
ооо коРИоН>.

4. О принятом решении I} течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "ОРИОН".

Голосовали: (за) - 4 голсlсов, (против) - нет, (воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

17. Общество с оfраниченной ответственностью "Лифт-Сервпс"
(огрн l 17з9260260 l 0, инн з90бз59б44)

Слчшали: Боровскую Л.А., которая доложила присутствующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа АНII кСРО кССКО> (протокол J\Ъ 06/2024 от 25.04.2024г.), в отношении
ООО "ОРИОН" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Предупреждения со
сроком устранения выявленных замечаний до 25.0'1.2024 г.

ООО "Лифт-Сервис" не представлены необходимые документы и сведения для проведения
плановой проверки, в соответствии с уведомлением от l'|.02.2024 г, Nb l71, что является нарушением
п. 5.5, 5.6. положения <О кOнтроле за соблюдением членами АНП кСРО (ССКО) требований
стандартов и правил предпринимательской или профессиональной деятельности) и п. 3.3.4. ст. 3

положения <<о членстве в АНП "СРо "Сско"...)).
ООО "Лифт-Сервис" нiрушено требование пп. 4. п. 10 ст. 55.5-1 ГрК РФ, а именно: у

специ€lлистов НРС отсутствует Свидетельство о прохох(дении независимой оценки квалификации.
Срок действия Удостоверения о повышении квалификации в области строительства,
предоставленного в НОСТРОЙ, закончился.

По состоянию на 01.08.2024 г. нарушения устранены частично, а именно: представлены
необходимые дrя проведения плановой проверки документы и сведения в соответствии с

уведомлением от l7.02.2024 r. Ns l7l. (Акт проверки JФ 292-Пв от 01.08.2024г.).

ООО "Лифт-Сервис" на заседание ,Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надлежащим образом. Предстztвитель ООО "Лифт-Сервис" на заседание rЩисциплинарного органа не
прибыл.
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Слvшали: Калинина Б.в., который предложил в соответствии с ч. 1cT.55.15
Градостроительного кодекса рФ, на основании гtунктов 2.|,4.,2,5.,3.2,1. <<Положения об
утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемык АНП кСРО (ССко) к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), применить в отношении ооо

" " 
;;;; ; ";;;;;; ; ;;; ;;;;;;;;";,;

ьногостDоительства на срок до <<22>> ноября 2024 года.

Решили:
1, В соответствии с ч. 1 ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации занарушение пп,4. п, 10 ст.55,5-1 ГрК РФ, на основании пунктов 2,1.4.,2.5.,з.2.|. положения коб

утверя(дении мер дlrсциппинарного воздействия применяемых днп ксро (сско) к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)) применить в отношении общества

<<22>> ноября 2024 года.
ва на срок до

2, ИсполнИтельномУ органУ АНП кСРО кССКо> BHecTIl соответствующие сведения в Единый
реестр сведений о членах саморегулируемых организаций в облаот" 

"rроrr"rьства, реконструкции,капит,шьнОго ремонта, сноса объектоВ капитаJIьнОго.строительства и их обязательствах, направить внациональное объединение строителей (нострой) соответствующее уведомление о принятом
решении.

3, По окончании срока устранения нарушений провести внеплановую проверку в отношении
ООО кЛифт-Сервис>>.

4. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооО ''Лифт-Сервис''.

Голосовали: ((за)) - 4 голосово (против)) - нет, ((воздержался)) - нет.
Решение принято единогласно.

l8. Общество с ограниченной ответственностью''ИнвестСтрой''
(огрн l 12з 9260 5з228, l4HH з 9 о 627 49 4 4).

Слvшали: Боровскую л.А., которая доложила присутствующим о том, что данноеюридическое лицо не выполняет требования к членству в Сро, а именно:ооо "инвестстрой" не представлены необходимые документы и сведения для проведенияплановой проверки, в соответствии с уведомлением от 02j02о2з г, }lb 1720, что являетсянарушением п. 5.5, 5,6. положения <<о ,контроле за соблюдением членами дНП кСРо (СсКо)
тр_ебований стандар],оВ и правил предпринимательской или профессионaUIьной деятельности)) и п.
3.3.4. ст. 3 положения <<о членстве в АНП ,,сро ,,сско''...)).

В нарушение п. 4.1,2 ст. 4 положения <<о членстве в АНП (СРо (ССКо) ...D ооо"инвес'строй" отс5/тствует информация о наличии одного из двух специulлистов, сведения о которых
вкJIючены в Национальный реестр специалистов.

ооо "ИнвестСтрой" нарушает требования пп. 4, п. 10 ст. 55.5_1 ГрК РФ, а именно: успециалисТа НРС отсугствует удостоверение о прохождении независимой оценки квалификации.СРОК ДеЙСТВИЯ YYT:T_S_r- О повышении квалифлtкации в области строительства,
предоставленного в tIОСТРОИ, закончился.

3 положения ко членстве
взносам за 4 кв. 202З г. в

На заседании .Щисциплинарного органа АнП (сРо (ССко) (протокол Ns 0412024 от 14.0З.2024\--г---,_-,_,l-,

:]"""_",]:_"_Т:Y:,999 :'Зi**оИ> 1ОГГН 112З92605З228) была прrr",r""u мера дисциплинарноговоздействия в виде
ц с предоставлением

последнегО срока для устраНения выявЛенных нарушений до 14 июня 2024 года.
По состоянию на 14.06.2023 г. нарушения устранены частично, оплачена

членским взносам за 4 кв. 202З г, в размере 15000 руб.

ооо "ИнвестСтрой'' не выполняет требований п, З.3.3. ст.
кСРо кССКо>...)), а именно: имеется задолженность по членским
l5000 руб.

в АНП
р:вмере

исключении ли

задолженность по
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На заседании Правления АНП кСРО кССКО> (протокол Ns22/2024 от 18.07.2024 г.), связи с

частичным устранением нарушений, принято решение не пDименять меру дисциплинарного
воздействия в виде исключения лица из членов Ассоциации в отношении члена АНП кСРО кССКО>
Обшества с ограниченной ответственностью <<IIнвестСтпой>> (оГРН 1123926053228) и вернуть
материirлы проверки ООО кИнвестСтрой> в .Щисциплинарный орган АНП (СРО кССКО> для
принятия соответствующего ре]пения.

По состоянию на 22.08.2024 г. ООО "ИнвестСтрой" не представлены необходимые документы
и сведения для проведения плановой проверки, в соответствии с уведомлением от 02.10.2023 г. J\b

1720, что является нарушением п. 5.5, 5.6. положения <<О контроле за соблюдением членами АНП
(СРО кССКО> требований стандартов и правил предпринимательской или профессиональной
деятельности) и п. З.З.4. ст. З пrэложения <<О членстве в АНП "СРО "ССКО"...)).

В нарушение п. 4.|.2 ст. 4 положения <<О членстве в АНП (СРО кССКО> ...) ООО
"ИнвестСтрой" отсутствует информация о нzшичии одного из дв}х специzrлистов, сведения о которьж
вкJIючены в Национальный реестр специалистов.

ООО "ИнвестСтрой" нарушает требования пп. 4. п. 10 ст. 55.5-1 ГрК РФ, а именно: у
специzrлиста НРС отсутствует удостоверение о прохождении независимой оценки квалификации.
Срок действия Удостоверения о повышении квалификации в области строительства,
предоставленного в НОСТРОИ. закончился.

ООО "ИнвестСтрой" на заседание .Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надлежащим образом. Представитель ООО "ИнвестСтрой" на заседание ,Щисциплинарного органа не
прибыл.

Слчшали: Калинина ]].В., который предложил в соответствии с ч. l ст.55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2,|.4.,2.5., З.2.1 . <<Положения об

утверждении мер дисциплинар.ного воздействия применяемых АНП кСРО кССКО> к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения делD, повторно применить в отношении
ООО "ИнвестСтрой" меру ,цисциплинарного воздействия в виде пDпостановления права
осчществления стDоительства. реконстрyкции. капитального ремонта. сноса объектов
капитального стDоительства rra срок до <<22>> ноября 2024 года.

Решили:
l. В соответствии с ч. l ст.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение п. 5.5, 5.6. положения кО контроле за соблюдением членами АНП (СРО (ССКО)
требований стандартов и праI}ил предпринимательской или профессионalльной деятельности)), п.

З.3.4.ст.3,п.4.1.2ст.4 положения<ОчленствевАНП"СРО"ССКО"...)),пп.4.п. l0cT.55.5-1 ГрК
РФ, на основании пунктов 2.1.4.,2.5., З.2.1 . положения <Об утверждении мер дисциплинарного
воздействия применяемых АНГI кСРО (ССКО) к своим членам, порядка и оснований их применений,
порядка рассмотрения дел) применить в отношении Общества с ограниченной ответственностью
<<ИнвестСтрой> (ОГРН 1123926053228, ИНН 3906274944) меру дисциплинарного воздействия в

виде приостановления правLосчществления строптельства. реконстDYкции. капитального
Dемонта. сноса объектов капиталыlого строительства на срок до <<22>> ноября 2024 года.

2. Исполнительному органу АНП кСРО кССКО> внести соответствующие сведения в Единый
реестр сведений о членах самс)регулируемых организаций в области строительства, реконструкции,
капитчU]ьного ремонта, сноса о(5ъектов капит€tльного_строительства и их обязательствах, направить в
Национальное объединение с,гроителей (НОСТРОИ) соответствующее уведомление о принятом

решении.
3. По окончании срока у,странения нарушений провести внеплановую проверку в отношении

ООО кИнвестСтрой>.
4. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "ИнвестСтрой".

Голосовали: ((за) - 4 голосов, (против)) - нет, (воздержаJIся) - нет.
Решение принято единогJIасно.
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19, общество с ограпиченной ответствелностью ''Вектор Энерджи Кд''(огрн l 1 lз926000165, инн з91750968з). 
-- -r

Слушали: Боровскую л,А,, которая доложила присутствующим о том, что данноеюридическое лицо не выполняет требования к членству в Сро, u 
""anr,o,ооо "вектор Энерджи Кд" ne представлены необходимые документы и сведения дляпроведениЯ плановоЙ проверки, в соответствии с уведомлением от 17.01.2024 г. J\! 177, чтоявляетсянарушением п, 5,5, 5,6, положения ко по"rропЁ за соблюдением членами дНП (СРо кССКо>требований стандартоВ_и правиЛ предпринимательской или профессион.льной деятельностиD и п.3.3.4. ст. 3 положения ко члЬнстве в'АНП,,сро,,сско''.,.;r,

ооо "Вектор Энерлжи Кд" нарушает требования п, 4.1.2.cT. 4 положения <о членстве в AHI'(СРО кССКо>...)), а именно: не представлены документы, поlIтверждающие в штате организации поосновномУ местУ работЫ нuшичие двух спецИ€uIистоВ по организации строительства, сведения окоторых внесены в Национальный реестр специмистов.ооо "Вектор Энерджи Кд" na 
"",nonr"eT 

требований п. з.З.З. ст. з положения кО членстве вАнП (СРо (сСко)",), а именно: имеется задоJDкенность по членским взносам за 4 кв. 202З г., l кв.2024 г. в размере 30000 руб.

..., " tiJi;:#;'*l"':*:::rolo :|laнa 
АНП кСРО_<1ССко> (протокол Ns 04/2024 от l4.0з.2024

по состоянию на l 4,06.io24 г. обо' <ве-,"р r;;;;;Ы?й;#J ;ffi;",*,o i.#;""",Щисциплинарного органа, а именно: оплачена задолженность по членским взносам за 4 кв. 202З г,, 1кв,2024 г, в размеРе З0000 руб,; предСтавлены необходимые д(окументы и сведе ния дляпроведенияплановой проверки, в соответствии с уведомлением от 17.0l ,2024 г.,.1\lъ 177.На заседании Правления АНГi кСРо кССко> 1nporonon Ns 22/2024 от 18.07.20 24 г.), связи счастичным устранением нарушений, принято решение не примепять меру дисциплинарноговоздействия в виде исключения лица из членов Ассоциации в отношении члена АНП (СРо кССКо>

"
верtг}тЬ материiUIЫ проверкИ ооо кВектор 5йрй"ý, в Щисциплинарный орган дНП кСРОксско> для принятия соответствующего решен ия.

По состоянию на 22,08,2024 г, otQO "Чlч9р Энерджи Кд" нарушает требования п. 4,|.2. ст. 4положения <<о членстве в АНП кСРО (Сско)...rr,'Т именно: не представлены документы,подтверждаюЩие в штате организации по основному месту работы н€UIичие двух специ€uIистов поорганизации строительства, сведения о которых внесены в Национальный реестр специiшистов.

ооо "вектор Энерлжи Кд" на заседание.щисциплинарного органа приглашено, уведомленонадлежащИм образом. ПредставиТель ооО ''ВектЬР Эп"рдr*' Кд'' на .u""oun"a {исциплинарногооргана не прибыл.

Слчшали: Калинина Б.В., который предложилгрuдоББББ;-й;;;" Б; ;';ъ;""#;^'frН"-" r::;:"ъэ:'ъ.r: 
u...,.]"^*.,,:' 

::.|.4., 2.5., З,2.1 , <<Положения об

._ _--_ _ *-..-vl.,..r t,LNuпLl lr!кllrtиr каПIlТаЛlrllкапtlталыlого стDоlIтельства на срOк до ,,ZГБйJбJТБЙ:

Решили:
1, В соответствии с ч, 1 ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации занарушение п, 4,1,2 ст, 4 полоЖения кО членстве в АНП "сро "CcKo,,...;,;u основании пунктов2,|,4,'2,5"з,2,1' положениЯ <Об утверЖдениИ мер дисциплинарного воздействия применяемых дНпксро (сско'' к своим членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)

ШlY;i"i,i.";Нffii'Н 
О,u"Тfi:'-i.:*;r:Т:еННlй ответстI}еIIностью <<всктор эuерл;ки кд>>

KIl!llIt каtlII,гальll0l.о pe}tolt
на срок до <<22>> ноября 2024 года.
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2. Исполнительному органу дНП кСРО кССКо> внести соответствующие сведения в Единый

реестр сведений о членах самореryлируемых организаций в области строительства, реконструкции,
ка11итulльного ремонта, сноса объектов капитzIльного_строительства и их обязательствах, направить в

национальное объединение строителей (нострои) соответствующее уведомление о принятом

решении.
3. По окончании срока устранения нарушений провести внеплановую проверку в отношении

ООО кВектор Энерджи Кл>.
4. О'принято, рa.a"rи в течение 2-х рабочих дней уведомить ооО "Вектор Энерджи Кд".

Голосовали: (за) - 4 голосов, (против) - нет, (воздерж€lлсяD - нет.

Решение принято единогласно.

20. ОбщесТво с огранИченпоЙ ответственностью "БалТерма"
(огрн 1 09392504 1 429, иIlн з9072080 1 з).

Слyшали: БоровокуЮ л.А,, котораЯ доложила присутствУющим о том, что данное

юридическое лицо не выполняет требования к членству в Сро, а именно:

ооо "БалТерма" не выполняет требования к членству в СРО, предусмоТенные гryнктом 4.1.2

ст.4 положения <<О членстве в дНП (сРО кССКо> ...))) а именно: от ооО "БалТерма" отсутствует

информация о наJIичии двух специ€lлистов, сведения о которых вкJIючены в Национальный реестр

специЕlлистов.
На заседании.ЩисциплиFIарного органа АНП кСРо (ССко) (протокол Ns0412024 от |4.0З.2024

г.) в отношении оОО кБалТерма) (ОГРН 109з92504l429) бьlла применена мера дисциплинарного
воздействия в виде рекомендации об исключенпи лица из членов Ассоциацип с предоставлением

последнего срока для устранен,ия выявленньж нарушений до 14 июня 2024 года.

|0.01.2024 года от ооо кБалТермa>) поступило письмо (вход. 533) с просьбой не принимать

меру дисциплинарного воздеiiствия в виде искJIючения из состава членов СРО, а продлить меру

дисциплинарного воздействия в виде приостановления права. ооо кБалТермо ведет работу по

поиску специaшистов Нрс, и гарантирует оплату членских взносов.

На заседании Правления дНП (СРо (ССко) (протокол Ns22l2024 от 18.07.2024 г.), связи с

поступившим обращением, принято решение не применять меру дисциплинарного воздействия в

виде искJIючения лица из членоВ Дссоциации в отношении члена АНП кСРо кССКо> Общества с
и вернугь материалы

npo*p* ооо <БалТерма> в .Щисциплинарный орган АнП (СРо (сСко) для принятия

соответствующего решения.
По состоянию на 22.08.2024 г. ооО "БалТерма" не выполняет требования к членству в СРО,

предусмотренные пунктом 4.|.2 ст.4 положения <<О членстве в АНП (СРО кССКО> ...)), а ИМеННО: Не

представлены документы, подтверждающие в штате организации по основному месту работы
нiшичие двух специЕlлистов по организации строительства, сведения о которых внесены в

Национальный реестр специztлистов.

ооо "Балтерма" на заседание .щисциплинарного органа приглашено, уведомлено надлежащим

образом. Представитель ооО "БалТерма" на заседание.Щисциплинарного органа не прибыл.

Слчшали: Калинина Б.в., который предложил в соответствии с ч. l ст. 55.15

Гралостроительного кодекса рФ' на основании пунктоВ 2.1 ,4.' 2.5., з.2.|, <<Положения об

утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО (ССко) к своим членам,

порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)), повторно применить в отношении

ооо "БалТерма" *"рУ дисциплинарного воздействия в виде пDиостановления пDава

осYществления строительства. реконстDYкции. капиталыrого Dемонтl. спосfl объектоВ

капитального стDоительства на срок до <<22>> ноября 2024 rода,

Решили:
l. В соответствии с ч. l ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение п,4.1,2 ст.4 положения <<О членстве в АНП "сро "ссКо"...), на основании tryнктов

z,i.'ц.,2.5.,З.2,|. положения <Об утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП
(сро (сско) к своим членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)
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Ilри1\1енить в отношеtiиl,i общестtl:l с
1093925041 129, ИIlt| 3907208013) меру

ограниченной ответственностью <<БалТерма> (ОГРН
дисциплиНарного воздействия в виде пDиостановления

реестР сведений о членаХ саморегулИруемыХ организацИй в сlбластИ 
"rpJ"ran""TBa, реконструкции,капит€lльного ремонта, сноса объектов капитalльного.строительства и их обязательствах, направить вНациональное объединение строителей (ностроЙ)'.ооr".r"r"ующее уведомление о принятом

решении.
3. По окончании

ООО кБалТерма).
срока устранения нарушений провестрr внеплановую проверку в отношении

4, О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооО ''БалТерма''.

Голосовали: ((за) - 4 голосов, (против)) - нет, (воздержalлся)) - нет.
Решение принято единогласно.

2 1. ОбщесТв_о с ограпиченной ответственностью <.Балтстрой-Сервис>>
(огрн |0зз9028з2996, инн 3907оз7375), l

СЛYШаЛИ: БОРОВСКУЮ Л.А., КОТОРаЯ доложила прIrсутствующим о том, что данноеюридическое лицо не выполняет требования к членству в Сро, u 
"""rarо,ооо кБалтстрой-Сервис)) не выполняет требования к членству в СРо, предусмотренныегý/нктом 4,1,2 ст,4 положения <<о членстве в АНП <CPO кССКо> ...)), а 

"r"n"o,oT ооО кБалтстрой-Сервис> отс)лствует информация о нzulичии двух специ€UIистов, сведения о которых вкJIючены вНациональный реестр специалистов.
ооо кБалтстрой-Сервис) нарушено требование п. 3.3.3. ст.3 положения <О членстве в дНII(сРО кССКо>...", а именно: не погашена задолженность по ),плате членских взносов за 4 квартал202З года, l квартаЛ 2024 годаСоставляет 30 000 (Тр"дцаr" тысяч) рублей.ооо кБалтстрой-Сервис) в наруш"пr",р"6о"аний ст.4 положения ко реестре членов дНП"сро "сско" и ч, '7 ст, 7.|, ФелБрального закона от 0l .12.2007 лъ з15-ФЗ не представленоуведомление об изменениях сведений о юридическом {иде (смена юридического адреса),содержащИхся В ЕгрюЛ и в реестРе членоВ Анп "срО "сско,; . пр"по*"нием необходимыхдокументов согласно положению кО членстве в Ассоциации Некоммерческое партнерство<самореryлируемая организация <<строительный союз Калининградской области>>.

", п..Д1 :iTlT_'_1 ДИСЦИплинарного орга_на АНП кСро nccKou 1.,|bronon Ne 08/2024 от
Ы l й йо)'ri;rй; ;;Ж ;;,;'#Б;ДисциплинарНоГо возДействия В ВиДе D€комендацип об исключении лиша из членпR Acnnllпqr,,,,, .,

.ЩИСЦИПЛИНаРного органа, а именно: оплачена задолженно"r;;; ;;;;i;;';;;;;ЖЪБ;il:i]
2 кв,2024 г. в размере 45000 руб.

На заседании Правления АНП кСРо (ССко) (протокол Ng22/2024 от 18.07.2024 г.), связи споступивШим обращением, принятО решение не пDименяц меру дисциплинарного воздействия в

оII
МаТеРИiШЫ ПРОВеРКИ ООО <БаЛТСТРОй-Серв""u 

" Дr"цпrпп"пчр""I; ор.ffi ксропринятия соответствующего решения,
По состоянию на 22,08.2о24 г. о.оО <Балтстрой-Сервис>> не выполняет требования к членствув СРо, предусмотренные пунктом 4.1.2 ст.4 полойени" uO,r"r"тве в АНп (СРО (ссКо) ...)), аименно: отсутствует информация о нtlличии одного из двух специмистов, сведения о которыхвкJIючены в Национальный реестр специалистов.

ооо кБаЛтстрой-СеРвис)) на заседание .Щисциплинарного органа приглашено, уведомленонадлежащиМ образом, На заседаниИ присутствуеТ предста,вителЬ ооО <<Балтстрой-Сервис>>,
действуюЩий на основании.Щоверенности, который д- .rо"",r"нIля по рассматриваемому вопросу.

и вернуть
<ССКО> для
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Слчшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч. 1 ст. 55.15

Градостроительного кодекса РФ, на основании гtунктов 2.1.4,,2.5., З,2.1 , <<Положения об

утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО кССКО> к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), повторно применить в отношении
ООО "Балтстрой-Сервис" меру дисциплинарного воздеЙствия в виде пDиостановлеппя права
осчществления строительс,гва. реконстDYкции. капитаJIьного Dемонта. сноса объектов
капптальпого стDоительства на срок до <<22>> ноября 2024 года.

Решили:
l. В соответствии с ч. l ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение п.4.|.2 ст.4 полсlжения кО членстве в АНП "СРО "ССКО"...), на основании ttунктов
2.|.4.,2.5.,З.2.1. положения <()б утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП
(СРО (ССКО) к своим членiлм, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)
применить в отношении Общества с ограничеrrной ответственностью <<Балтстрой-Сервис>>
(ОГРН 1033902832996, ИНН 3907037375) меру дисциплинарного воздействия в виде
ппиостановления п
сноса объектов капитальног0 строительства на срок до <<22>> ноября 2024 года.

2. Исполнительному органу АНП (СРО (ССКО) внести соответствующие сведения в Единый

реестр сведений о членах саморегулируемых организаций в области строительства, реконструкции,
капитrtльного ремонта, сноса объектов капитztльного_строительства и их обязательствах, направить в

Национальное объединение строителей (НОСТРОИ) соответствующее уведомление о принятом

решении.
З. По окончании срока устранения нарушений провести внеплановую проверку в отношении

ООО <Балтстрой-Сервис>.
4. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "Балтстрой-Сервис".

Голосовали: ((за) - 4 голосов, (против) - нет, ((воздержirлся) - нет.
Решение принято единогласно.

22. Общество с огранпченной ответственностью "ГазСтройКалининград"
(огрн 1 | 5з92601,7255, инн 39 1 704 l 388)

Слчшали: Боровскую Л.А., которая доложила присутствующим о том, что ООО "ГСК", в
нарушение требований пп. 4. п l0 ст. Статья 55.5-1 Градостроительного кодекса РФ, отсутствуют
Свидетельства о прохождении независимой оценки квалификации специ{lлистов НРС. Срок действия
Удостоверения о повышении квалификации в области строительства, предоставленного в НОСТРОИ
закончиJIся.

Акт проверки Ns 288-Пл от 22.02,2024 r,
На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол Jф 1|12024 от 28.02.2024 г.)

установлен срок устранения выявленных нарушений до 15 мая 2024 г.
По состоянию на 22,05.2024 года нарушения не устранены. (Акт проверки JФ 169-Пв от

22.05.2024 r.).
На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол М l9l2024 от 29.05.2024 г.)

установлен срок устранения выявленных нарушений до 01 июля 2024 г.

По состоянию на 08.0'l.2024 года нарушения не устранены. (Акт проверки N 241-Пв от
08.07.2024 г.).

По состоянию на 22.08.2024 г., в нарушение требований п.3.3.3 ст.3 положения кО членстве в
АНП кСРО кССКО>...), ООО кГСК> не погашена задолженность по уплате членских взносов за 1-З

квартirлы 2024 года на общую сумму 45 000 (Сорок пять тысяч) рублей.

ООО "ГСК" на заседание ,Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено надIежащим
образом. Представитель ООО 

llГСК" 
на заседание,Щисциплинарного органа не прибыл.

Слyшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч. l ст. 55.15

Градостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2.1 ,4.,2.5,, З.2.1 . <<Положения об

утверждении мер дисциплина,рного воздействия применяемых АНП кСРО (ССКО)) к своим членам



порядка и оснований их применений, llорядка
"ГСК" меру дисциплинарного воздействия в

_2з -
рассмотрениlя дел)), применить в отношении ооовиде п п ()с
го

l, В соотВетствиИ с ч, 1 ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации занарушение п, З,З,з ст,3 положения <<о членстве в АНП "сро "сскО''...)), пп.4. п 10 ст. Статья 55.5-1 ГрадостРоительногО кодекса РФ, на _основании пунктов 2.|.4., 2.5., з,2,1 . положения (обутверждении мер дисциплинарного воздействи" прrr.п".мых АНП ((СРо (СсКо) к своим членампорядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)) применить в отношени" tlбщ".rui
:rr"rЪТЁfii1l"""i :;Ж;::::::,:.::л'i._л'З:.:Jr,ойК;lrlIltlrт,рал" (огрп 115з9260t7255, иtIIIJ91704l388)шrеpyДИсЦиIIЛиIlаpIJoГo"".o.;;;;;";';;..й
сТDоIi'геЛЬсТl}аr DCKOtlC'f,DVKIlиItt каПlI'I.аJlьlIого ,r.-i]r.q лп,rл.r ^Е,,- ^--._--_

стDоительства на срок до <<22>> ноября 2024 года.

Решили:

строитедýства на срок до <<22>> ноября 2О24 года.

i;*::g,т::::::ул"л1:::I |н-П 
кСРО кССКО> внести соответствующие сведения в Единый

ЁЪ' ffi r" 
ное объ ед инени е 

",р 
о'.,.п.й iFiо ёfi ЬЪ' ъ;;;; ;;Бff ;"Ъ #fi"J,Т} J Т i ;Ж: ;решении.

3, По окончании срока устранения нарушений провести внеплановую лроверку в отношенииооо dCK).
4, О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооо ,,гск,,.

Голосовали: ((за) - 4 голосов, (против)) - нет, ((воздерж&цся)) - нет.Решение принято единогласно.

23. Общество с ограниченной ответственностью''Климат-Стайл''
(огрн 102з900779440, инн 390502026з).

Слvшалп: Боровскую Л.А,, которая доложила присутствующим о том, что ооо ''Климат-СТаЙЛ" Не ВЫПОЛНЯе"Р"dО"uпиЙ п.3.3.j ст.3 полож""пi",iо.rпЬr"r"" в Анп ксро ксско>...>>, аименно: не погашена задолженность по уплате членских взносов за l - z п"uрrй,"iйьч'"uобщую сумму З0 000 (Тридцать тысяч) рублей.Акт проверки IЪ 421-Пл от 21.}i.ZOZЦ г.
На ЗаСеДаНИИ СПеЦИаЛИЗИРОВаННОГО ОРГаНа по контролю (Протоко л Np 20/2024 от з 1.05.2024 г.)установлен срок устранениrI выявленных нарушений до 01 июля 2024 r.По состоянию на 08,07,2024 года нарушения не устранены. (Акт проверки Nэ 242-Пв от08.07.2024 г.).
По состоянию на 22,08,2О24 г., в нарушение требований п. З.з.з ст. з положения кО членстве вАНП кСРо (ССко)",), ООо <Климат-Стайл>>,Ь no.ur.na задолженность по уплате членскихВЗНОСОВ За 1-3 КВаРТiUIы 2024 года2О24 rодана общую сумму 45 000 (Сорок пять тысяч) рублей.
ооО "Климат-Стайл" на 

'u""ryl"-",_ !исциплинарного органа приглашено, уведомленонадлежащим образом, Представитель ооо "климат-стчипii nu заседание !исциплинарного органа неприбыл.

Слyшали: Калинина Б,в,, который предложил в соответствии с ч.l ст.55.15Градостроительного кодекса рФ, на основании ttунктов 2.1 ,2., 2.з., з.2.1 , <<Положения обутверждении мер дисциплинарного воздействи" .rр""й"aмых АНП кСРо кССКо> к своим членам,порядка и оснований rх применений, порядка рассмотрения дел)), применить в отношении ооо"Климат-Стайл" меру дисциплинарного воздейсiви" 
" u"д" .црjдщLеждения члену Ассоциации и

:ЖТ:*#;Ъ;;".ojj:ЛеННЫе "uPY"""" требований 
"ryfr"n""* документов Ассоциации в срок до
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Решили:
l. В соответствии с ч.1 cT.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение п. 3.3.3 ст. 3 положения <<О членстве в АНП (СРО кССКо> ...), на основании ttунктов

z.i,z,,2.з.,з.2.1. положения коб утвержлении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП
(СРО (ССко) к своиМ членам, порядка и основанИй их применений, порядка рассмотрения дел)),

применить в отношении Общества с ограниченпой ответственностью "климат-стайл" (огрн
1023900779440, инн 39050202б3) меру дисциплинарного воздействия в виде пDедYпDеждения

члену Дссоциации и обязать устранить выявленные нарушения требований внугренних документов
Ассоциации в срок до <<22>> ноября 2024 года.

2. По окончании срока устранения нарушений провести внеплановую проверку в отношении

ооо <Климат-Стайл>.
3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооо "Климат-Стайл".

Голосовали: ((за)) - 4 голосов, (противD - нет, ((воздержarлся) - нет.

Решение принято единогласно.

24. Общество с ограIlиченной
"АльяllсСтройИнвест"
(огрн 1 05390з з5 8 7з9, инн 3906 1 47086)

ответственностью "Строll,гельная коNIпаlllIя

Слчшали: Боровскую Л.А., которая доложиJIа присутствующим о том, что ооо "ск
"ДльянсСтройИнвест" нарушает требования пп. 4. п. 10 ст. 55.5-1 ГрК РФ, а именно: у специалиста

НРС отсугСтвует СвиДетельствО о прохождении независимоЙ оценки квалификации. Срок действия

удостоверения о повышении квалификации в области строительства, предоставленного в Нострои,
закончился. ооо "СК "дльянсСтройИнвест" не выполняет требований п.п. б) п.4.1.4.1 ст.4
положения ко членстве в дНП кСРО кССКо>...)), а именно: не предоставлена информация о

наличии одного дополнител ьного специzrлиста.
Акт проверки Ns 154-Пл от 09.02.2024 г.

На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол J\lb 09/2024 от 15.02.2024 г.)

установлен срок устранения выявленных нарушений до 15 июля 2024 г.

По состоянию на 22.07.2о24 года нарушения не устранены. (Акт проверки JФ 265-Пв от

22.07.2024 г.).
По состоянию на 22.08,2024 г., в нарушение требований п. 4.1,2. ст.4 положения <<о членстве в

днП (СРО (ССКО)...)), не предоставлена информация о н€шичии одного из двух специа-пиСТОв,

сведения о котором вкJIючены в Национальный реестр специалистов, а также в нарушение п.п. б) п.

4.1.4.1 ст. 4 полОжения <<о членстве в дНП (сРО (ССко)...) не предоставлена информация о

н€Lпичии одного дополнительного специалиста.

ооо "ск "дльянсстройинвест" на заседание .щисциплинарного органа приглашено,

уведомлено надлежащим образом. На заседании присутствует директор ооо кск
<дльянсстройинвесп>, действующий на основании Устава, который дал пояснения по

рассматриваемому вопросу.

Слчшали: Калинина Б.в., который предложил в соответствии с ч.l ст.55.15

Градостроительного кодекса рФ' на основании пунктоВ 2.|.2., 2.з., з.2,1 . <<Положения об

утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО (ССКО> К СВОИМ ЧЛеНаМ,

порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), применить в отношении ооо "ск
"ДльянсСтройИнвест" мерУ дисциплинарного воздействия в виде пDедYпDеяцепия члену

дссоциации и обязать устранить выявленные нарушения требований внутренних документов
Ассоциации в срок до <<22>> ноября 2024 года.

Решили:
1. В соответствии с ч.1 cT.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение п.п. б) п.4.1.4.1, п,4,1.2. ст.4 положения <<О членстве в АНП (сРО (ССко) ...)), на

основании пунктов 2.|.2.,2,3.,з.2.1. положения кОб утверждении мер дисциплинарногО воздействиЯ
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применяемых АнП (СРО (сСко)) к своим членам, порядка и оснований их применений, порядка
рассмотрения дел), применить в отношении общества с ограниченной ответственностью
"Строительная компания "АльянсСтройинвест" (огрн 105з90зз587з9, инн з90б14708б) мерудисциплинарного воздействия в виде пDедYпDеждения члену Ассоциации и обязато yaapun"r,ВЫЯВЛеННЫе НаРУШеНИЯ ТРебОВаНИЙ ВНУТРеННих документов Ассоциации в срок до <<22>> но'ябýя 2024года.

2, По окончании срока устранения нарушений провести внеплановую проверку в отношенииООО "СК "АльянсСтройИнвест''.
3. О принятом решении

"АльянсСтройИнвест'',
в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО ''СК

Голосовали: ((за)) - 4 голосов, (против) - нет, (воздержrtлсяD - нет.
Решение принято единогласно.

25. общество с ограниченной ответственностью''ГорСпецСтрой''
(огрн 1 13з9260з0040, инн з906301919).

СЛvШаЛИ: БОРОВСКУЮ Л.А,, КОТОРая доложила присутствующим о том, что ооо"ГорСпецСтрой" нарушаеТ требования пп. 4. п. l0 ст. 55.5-1 ГрК РФ, а именно: у специ,шиста НРСотсутствуеТ Свидетельство о прохождении независимой оцЪнки квалификации, Срок действияудостоверения о повышении квалификации в области строительства, предоставленного в Нострой,закончился.
На ЗаСеДаНИИ СПеЦИаЛиЗированного органа по контролю (протокол }l!l 15 от 03,1 1.2023 г,)

установлен срок устранения выявленных нарушений до З l январ я 2014 г.
По состояНию на 07.02,2024 г, нарушение пп.4. п. l0 

"r. 
SS.S-1 ГрК РФ закрыто, в результатевнеплановой проверки выявлено нарушение п. 4.|.2, ст. 4 поло*arr"" <<о членстве в дНП ''СРо"сско"",)), а имеНно: не представлена инфорМация О нzшичии одного из двух специal'истов,сведения о котором вкпючены в Национальный реестр специалистов.

(Акт проверки Nэ 29-Пь от О7.02,2024г.)
На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол NЬ 09/202 4 от 15.02,2024 г.)установлен срок устранения выявленных нарушений до 15 июля 2024 г.По состоянию на 22.07.2024 года нарушение не устранено, (Акт проверки Nч 280-Пв от22.07.2024 г.).

ооо "горспецстрой" на заседание .щисциплинарного органа приглашено, уведомленонадлежащим образом, Представитель ооО "ГорСпецСrрой" 
"u 

.u""дu*r"" Д""ц".rrrинарного органане прибыл.
Слушали: Калинина Б.в., который предложил в соответствии с ч. l cT.55.15Градостроительного кодекса рФ, на основании гtунктов 2.1.2.,2.з., з.2.1 . <<Положения обугверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРо кССКо> к своим членам,порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)), применить в отношении ооо"ГорСпецСтрой" меру дисциплинарного воздейсiви" 

" "rд. щ9дщщждения_члену Дссоциации иобязать устранить выявленные нарушения требований внугренних документов Дссоциации в срок до<<22>> ноября 2024 го да.
Решшли:
1, В соотВетствии с ч.l cT.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации занарушение п,4,|,2, ст,4 полоЖения <О членстве в АНП (сРО кССКо> ...)), на основании пунктов2,1 ,2,,23"З,2,1, положения кОб угверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНПксро (сско) к своим членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)),применить в отношении общества с ограниченной ответственностью 'iгорспецсrрой', (огрн1133926030040, ИНН 390б301919) МеРУ ДИСЦИПЛИнарного воздействи" 

" u"д" пDедупDеждениячлену Ассоциации и обязать устранить выявленные нарушения требований внутренних документовАссоциации в срок до <<22>> ноябр 2024 года.
2, По окончании срока устранения нарушений провести внеплановую проверку в отношенииООО "ГорСпецСтрой''.
3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооО ''ГорСпецСтрой''.
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Голосовали: (за) - 4 голосов, ((против) - нет, (воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

2б. Общество с ограниченной ответственностью "СК Салон"
(огрн 1 09з9250з6666, инн з90720,1 32з)

Слчшали: Боровскую Л.А., которая доложила прис)лствующим о том, что ООО "СК СаЛОН"

нарушает требования пп. 4. п. 10 ст. 55.5-1 ГрК РФ, а именно: у специаJIистов НРС отсутствуют
Свидетельства о прохождении независимой оценки квалификации. Срок действия Удостоверения О

повышении квалификации в области строительства, предоставленного в НОСТРОЙ, ЗакОНчИЛСЯ.

Акт проверки Ns 179-ГIл от 09.02.2024 г.
На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол J$ 09i2024 от |5.02.2024 r.)

установлен срок устранения выявленных нарушений до 15 июля 2024 r,
По состоянию на 22.0'7.2024 года нарушения не устранены. (Акт проверки Ne 274-Пв от

22.07.2024 г.).

ООО "СК Салон" на заседание,Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено надлежащим

образом. Представитель ООО "СК Салон" на заседание,Щисциплинарного органа не прибыл.

Слyшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с ч.1 ст.55.15
Градостроительного кодекса РФ, на основании пунктов 2.|.2., 2.З., З.2.1 . <<Положения об

утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО кССКО> к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), применить в отношении ООО "СК
Салон" меру дисциплинарного воздействия в виде пDедyпDеждепия члену Ассоциации и обязать

устранить выявленные нарушения требований вrтутренних документов Ассоциации в срок до <<22>>

ноября 2024 года,

Решили:
l. В соответствии с ч.1 ст.55.15 Градостроительного кодекса РоссийскоЙ Федерации за

нарушение пп. 4. п. 10 ст. 55.5-1 ГрК РФ, на основании пунктов 2.|.2.,2.З,, З.2.|. положения <<Об

утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемьж АНП кСРО (ССКО) к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), применить в отношении Общества
с ограниченпой ответственностью "СК Салон" (ОГРН 109392503бббб, ИНН 3907207323) меру

дисциплинарного воздействия в виде пDедyпDежденпя члеЕу Ассоциации и обязать устранить
выявленные нарушения требований внутренних документов Ассоциации в срок до <<22>> ноября2024
года.

2, По окончании срока устранения нарушений провести внеплановую проверку в отношении
ооо "СК Салон".

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "СК Салон".

Голосовали: ((за) - 4 голосов, (против)) - нет, (воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

27. Общество с ограпиченной ответственпостью "Гран-Мар п К"
(огрн 1 023 900594926, |цlн з 90405 047з)

Слчшали: Боровскую Л.А., которая доложила присутствующим о том, что ООО "Гран-Мар и

К" не выполняет требований п.4.1 ,2. ст.4 положения <<О членстве в АНП (СРО кССКО>...>, а

именно: не предоставлена информация о наличии одного из двух специшIистов, сведения о котОРьж

вкJIючены в Национальный реестр специ{tлистов. ООО "Гран-Мар и К" нарушает требования пп. 4. п.

10 ст. 55.5_1 ГрК РФ, а именно: у специалиста НРС отсутствует Свидетельство о прохождении
независимой оценки квалификации. Срок действия Удостоверения о повышении квалификации в

области строительства, предоставленного в НОСТРОИ, закончился.
Акт проверки J',lЪ 385-Пл от 13.0З.2024 г.

На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол J\Ъ l3l2024 от22.03.2024 г.)

установлен срок устранения выявленных нарушений до 2l июня 2024 г.
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По состоянию на 28,о6,2о24 года нарушения не устранены. (Акт проверки ЛЬ 2з2-Пв от28.06.2024 r.).
По состоянию на 22,08.2024

до кум е нты на спе ци,lл и ста рев eH-J #i*Tr Ъ,ffirйТЬ]". #Xi;"" J ТН; J 
о.#.## 

" ";
Национальный реестр специмистов.

ооО "Гран-МаР и к" на заседаНие .Щисциплин.арного органа приглашено, уведомленонадлежащим образом, Представитель ооО "Гран-Мар и К" Ъа.ч..очп"" Д"J.."пп""uрного органа неприбыл.

Слvшали: Калинина Б,в., который предложил в соответствии с ч.1 cT.55.1 5Градостроительного кодекса рФ, на основании пунктов 2.1 .2., 2.з., з.2.1 . <<Положения обутверждении мер дисциплинарного воздействи, прr"aп""мых АНП (СРо (ССко> к своим членам,порядка и оснований их применений, порядка рu""*оrр"rия дел)), применить в отношении ооо"Гран-МаР и К" мерУ дисциплиНарногО воздействИ" 
" "rд" дд(цудреждения члену Дссоциации и

:ЖТ:#1Ё}.*;:ЛеННЫе 
nuPY'"n'" требований внутренних до*уrеrrrо"Ъ""оц"чцr" 

" й* о"

Решили:
1, В соответствии с ч,l cT.55.15 

_Градостроительного кодекса Российской Федерации занарушение требований пп, 4, п, l0 ст. 55.5_1 ГрК ГО, на основании пунктов 2.1.2.,2.з., з.2.1.положения <об утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых днп ксро <сско> ксвоиМ wIeHaM, порядка и основанИй их применений, порядка рассмотрения дел)) применить вотношении Общества с ограпиченной отвеi"ru"rrпо.rою ';Гра"-рIчр 
" 

Ё'; |огрн 102з90059492б,инН 3904050473) мерУ дисциплиНарногО воздействИя в виде дрgудркдения члену Дссоциации иобязать устранить выявленные нарушения требований внутренних документов Дссоциации в срок до<<22>> ноябр я 2024 го да,
2, По окончании срока устранения нарушений провести внеплановую проверку в отношенииООО "Гран-Мар и К''.
3, О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооО ''Гран-Мар и К''.

Голосовали: ((за) - 4 голоса, (против) - нет, ((воздержался)) - нет.Решение принято единогласно.

2 8. Общеслв*о с 
_огран и ч ен н ой ответств€н н остью'' Э н ергоЩентр''(огрн 108з925008903, инн з90619з244), 

l -

СлYшали: Боровскую Л.А., которая доложила присутствующим о том, что ооо"ЭНеРГОL{еНТР" Не ПРеДСТаВлены необхоо""rr" ;;-й;;;"I и сведен ия дllя проведения плановойПРОВеРКИ' В СООТВеТСТВИИ С УВеДОМЛеНИеМ ОТ 19.12.2Ь2З г, J\& 245З, что является нарушением п. 5.5,5,6, положения <<О контроле за соблюдением членами АНП кСРО (ССко> требований стандартов иправиЛ предпринИмательскоЙ или профеСсиональной деятельности>> и п. З.з.4. ст. з положения <ioчленстве в АНП ''СРо ''сско''...)>.
В НаРУШеНИе ТРебОВаНИЙ ПП. 4. п l0 ст. Статья 55.5-1 градостроительного кодекса рФ, успеци{lлистов НРС отсутствуют Свидетельства о прохождении независимой оценки ква.лификации.СРОК ДеЙСТВИЯ УДОСТОВеРеНИЯ ; ПОвышении ква.гlификации в области строительства,предоставленного в НОСТРОЙ, закончился.
Акт проверки }& 5l-ftп от 26.01.2024 г,
На заседаНии СпециаЛизированнОго органа по контролю (Протоко л Ns 07/2024 от 01 .02.2024 г.)установлен срок устранения выявленных нарушений ло l 9 апрел я 2024 г.По состоянию на 26,04,2024г. нарушения не устранены. По информации, предоставленнойооо "ЭнергоЩентр", специulлисТ HPC 

-jbcKo 
Марина Ъ"*опч""па уволилась. В связи с даннойинформацией выявлено_нарУшение требований п. i t.i, i:,4 положения <<о членстве в Анп ксро(ССКО)",), а ИМеННО: ООО КЭНеРГОilентр) не предоставлена информация о нмичииодного из двухспециirлистов, сведения о котором вкJIючены в Национальный реестр "п"ц"-""rо".(Акт проверки Nч l23-Пв от 26.04.2024r.)
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На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол ]Ф 19/202 4 от 29 .05 .2024 г.)

установлен срок устранения выявленных нарушений до 0 1 июля 2024 г.

По состоянию на 08.07.2024 г. нарушения не устранены. В нарушение требованийп.4.|,2- ст.4

положения <<о членстве в дНП кСРО (сСко)...) не предоставлена информация о н€lличии двух
специzlлистов, сведения о которых вкJIючены в Национальный реестР СПеЦИulЛИСТОВ (УВОЛИЛИСЬ

специ€tлисты НРС Дйфельд Инна Владимировна, Ляско Марина Николаевна).
Акт проверки J\Ъ 239-Пв от 08.07.2024 г,

ооо ''энергощентр" на заседание ,щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надлежащим образом. Представитель ооо "энергощентр" на заседание,щисциплинарного органа не

прибыл.

Слчшали: Калинина Б.в., который предложил в соответствии с ч.l cT.55.15

Градостроительного кодекса рФ' на основании tryнктоВ 2.|.2.' 2.з., з.2.1 . <<Положения об

утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (сРО (сско) к своим членам,

порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), применить в отношении ооо
''ЭнергоЩентр" меру дисциплинарного воздействия в виде пDедYпреждения члену Ассоциации и

обязать устранить выявленные нарушения требований внутренних документов Ассоциации в срок до

к22> ноября2024 года.

Решили:
1. В соответствии с ч.1 ст.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение пунктов п.4,|,2. ст.4 положения <<о членстве в АНП "сро uCcKO"...), на основании

пунктов 2.1 ,2., 2,з., з,2,|, положения коб утверждении мер дисциплинарногО воздействиЯ

применяемых днп (сро ксско> к своим членам, порядка и оснований их применений, порядка

рассмотрения дел) применить в отношении Общество с ограниченной ответственностью
i'ЭнергоЩентр'' (ОГРн 108з92500890з, инН 390б193244) меру дисциплинарного воздействия в

виде длýДуцр9ддщчлену Ассоциации и обязать устранить выявленные нарушения требований

вtIутренних документов Ассоциации в срок до <<22>> ноября 2024 года.
2. По окончании срока устранения нарушений провести внеплановую проверку в отношении

ООО "ЭнергоЩентр".
3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооО "СтройИнвест".

Голосовали: (за) - 4 голоса, (против) - нет, ((воздержался) - нет.

Решение принято единогласно.

29. Общество с ограниченной ответственностью "Менаком плюс"
(огрн 1 03з90 l 8092з,7, |,ftlH 390505 1 920)

Слчшали: БоровскуЮ Л.Д., котОрая доложила прис)лствующим о том, что на заседании

.Щисциплинарного органа АнП (сРо кССКо> (протокол Jф 03/2024 от l5.02.2024r,), в отношении

ооо "Менаком плюс" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Предупреждения

со сроком устранения выявленных замечаний до 15.07.2024 r.

ооо <Менаком плюс) нарушает требования пп. 4. п. 10 ст. 55.5-1 ГрК РФ, а именно: у
специilлистов НРС отсутствует удостоверение о прохождении независимой оцонки квалификации.

срок действия Удостоверения о повышении квалификации в области строительства,

предоставленного в НОСТРОИ, закончился.
По состоянию на 22.0'l,2024 г. нарушения устранены. (Акт проверки j\& 259-Пв от22.07.2024 г.)

организация замечания устранила, решение.щисциплинарного органа исполнила.

ооо ''менаком плюс" на заседание ,щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надлежащим образом. Представитель ооо "менаком плюс'l на заседание .щисциплинарного органа

не прибыл.

Слчшали: Калинина Б.В., который предложил прекратить дисциплинарное производство в

оr"о* ооо "Менаком плюс" (огрН 10з3901s09237) на основании пункта 4.1з.4 положения коб
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утвержденИи меР дисциплиНарногО воздействИя применяемых АнП (СРО (Сско) к своим членам,порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)).
,Щискуссия присугствующих.

Решилlл:
1, На основании п, 4,1З,4 п. 4.13 положения кОб утверждении мер дисциплинарноговоздействИя применяемых АНП (сРО (сско)) к своим членам, порядка и оснований их применений,порядка рассмотрения дел) прекратить дисциплинарное производство в отношении Общества сограниченной ответственностью "Менаком гuIюс" (огFн 10зз9OlsO9zзl,wiнз905051920).
2, О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооо ''Менаком плюс''.

Голосовали: ((за)) - 4 голоса, (против) - нет, ((воздержался)) - нет.Решение принято единогласно.

30, общество с ограниченпой ответственностью "Балекс-Калининград-Монтаж''(огрн 1 123926009877, инн 390б259030)

Слушали: Боровскую Л,А., которая_ доложила прис},тствующиМ о том, что на заседании,Щисциплинарного органа АНП (СРо uicKon 1.rporo*ori Ng 0З/2-024 от 15.02.20 24г.), в отношенииооо "БкМ" была применена мера дисцИплинарногО воздействия в виде Предупреждения со срокомустранения выявленных замечаний до 15.07.2024 г.
ооо "БкМ" нарушает требования пп. 4. п. l0 ст. 55.5-1 ГрК РФ, а именно: у специалистов НРСотсугствуеТ удостоверение О прохождеНии независимой оцЪн*" *u-"6"nuurr. Срок действияудостоверения о повышении квалификации в области строительства, предоставленного в Нострой,закончился.
По состоянию на 22,07 .2024 Г. нарушения устранены. (Акт проверки J\гр 260-Пв от 22.07 .2024 г.)организация замечания устранила, решение Дrсц"пп"парного органа исполнила.

ооо "Бкм" на заседание !исциплинарного органа приглашено, уведомлено надлежащимобразом, Представитель ооО "Бкй;' на заседание Дисциплинарного органа не прибыл.

Слчшали: Калинина Б.В., которлl 
-чц:дlч*ил прекратить дисциплинарное производство вотношении ооо "Бкм" (огрн |12з9260ъ9877) на b.nouur", пункта 4.1з.4 положения <<обутверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП ubpo (ССко) к своим членам>порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)).

Щискуссия присугствующих.

Рещили:
l, На основании п, 4,1З,4 п. 4.13 положения <Об рверждении мер дисциплинарноговоздействия применяемых АНП (сРО (ССко) к своим WIeHaM, порядка и оснований их применений,порядка рассмотрения дел>l прекратить дисциплинарное производство в отношении Общества сограниченной ответственностью ''Балекс-Кал"нинфал-Монтаж', (огрн 112з926009877, инн39062590з0).
2. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооо ,,Бкм,,.

Голосовали: ((за) - 4 голоса, (против) - нет, ((воздержiшся)) - нет.
Решение принято единогласно,

3 1. общесlв9_с 9граничепной ответственностью''Гольфстрим''
(огрн l06390606675 1, инн 3906150089

Слушали: Боровскую Л.А., которая доложила присугствующим о том, что на заседании,Щисциплинарного органа АНП кСРо uicKou 1npo.onoii:V, 0З/2-О24 от 15.02.2024г.), в отношенииооо "гольфстрим" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Предупре*дения сосроком устранения выявленных замечаний до 15.07,2024 г.ооо "Гольфстрим" нарушает требования пп. 4. п. l0 ст. 55.5-1 ГрК РФ, а именно: успециалистов НРС отс)лствует удостоверение о прохождении независимой оценки квалификации.
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срок действия Удостоверения о повышении квалификации в области строительства,

предоставленного в НоСТРой, закончился. В нарушение п.5.3.1.1. Ст. 5 положения <<о членстве в

днп ксрО (ССКО) ...)) для выполнения работ по строительству особо опасныХ, ТехнИЧеСКИ

сложных и уникальных объектов капитального строительства (кроме объектов использования

атомной энергии) в организации работает недостаточное количество специалистов. Отсугствует l

дополнительный специzUIист с высшим образованием.
По состоянию на 22.О'7.2024 г. нарушения устранены. (Акт проверки J$ 263-Пв от22.07.2024 г.)

организация замечания устранила, решение Дисциплинарного органа исполнила.

ООО "Гольфстрим" на заседание
надлежащим образом. Представитель ООО
прибыл.

,Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
"Гольфстрим" на заседание .Щисциплинарного органа не

Слyшали: Калинина Б.В., который предложил прекратить дисциплинарное производство в

оr"оr.rrl,r ооо "Гольфстрим" (огрн 106390606675l) на основании гryнкта 4.1з.4 положения коб

утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (сРО кССКо> к своим членам,

порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел).

,Щискуссия присутствующих.

Решили:
1. На основании п. 4.13.4 п. 4.1З положения кОб 1тверждении мер дисциплинарного

воздействия применяемых дНп (СРо кССКо> к своим членам, порядка и оснований их применений,

порядка рассмотрения дел) прекратить дисциплинарное производство в отношении Общества с

о.рur"чеrrой ответственностью "Гольфстрим" (ОГРн 1 06390606675 l, инн 3906 1 50089).

2. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооО "Гольфстрим".

Голосовали: (за)) - 4 голоса, ((против) - нет, (воздержался)) - нет.

Решение принято единогласно.

32. ОбщесТво с огранПченноЙ ответственностью "Гефест"
(огрн l 1039260l4 52]l, Iillн 39 l l 800 l 02)

Слчшали: Боровскую Л.Д., которая доложила присутствующим о том, что на заседании

Дисциплинарного органа АНП кСРо кССКо> (протокол J\b 05i2024 от 09.04.2024г.), ъ отношении

ооо "гефест" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Приостановления права

осуществления строительства, реконструкции, капитalльного ремонта, сноса объектов капитЕtльного

строительства на срок до 09,07.2024 г.

ООО "Гефест" не выполняет требования к членству в АНП кСРо (ССКО), предусмотренные

пунктоМ 4.|,2 ст.4 положения <О членстве в АНП кСРО кССКо>...)), а именно: отсутствует

информацИя о наJIичИи двуХ специzшисТов, сведенИя о которЫх вкJIючеНы в Национмьный реестр
специzlлистов.

По состоянию на 16.0'7.2024 г. нарушения устранены. (Акт проверки Ns 245-Пв от lб.07.2024 г.)

организация замечания устранила, решение flисциплинарного органа исполнила.

ооо "гефест" на заседание .щисциплинарного органа приглашено, уведомлено надлежащим

образом. Представитель ооО "Гефест" на заседание ,Щисциплинарного органа не прибыл.

Слчшали: Калинина Б.В., который предложил прекратить дисциплинарное производство в

orno111"r", ООО "Гефест" (ОГРН 1103926014521) на основании tryнкта 4.13.4 положения <<об

утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО кССКо> к своим членам,

порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)).

,Щискуссия присутствующих.

Решили:
l. На основании п.4.|З.4 п. 4.13 положения <Об утверждении мер дисциплинарного

воздействия применяемых дНп (СРо кССКо> к своим членам, порядка и оснований их применений,

порядка рассмотрения дел) прекратить дисциплинарное производство в отношении ооО "Гефест".
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2, ВОЗОбНОВИТЬ ОбЩеСТВУ С ограниченной ответственностью ,,гефест,,(огрн 

110з926014521,инн 39l ls00102) право о"ущ,"Ьuп"ния строительства, реконструкции, капитаJIьного ромонта, сносаобъектоВ *чпrr-"rого строительства с 22 августа2024 rода.
3, ИсполнИтельномУ органУ Анп (СРО кССКо> внести соответствующие сведения в Единыйреестр сведений о членitх саморегулируемых организаций в области arpo"ranuaTBa, реконструкции,капитilльного ремонта, сноса объектов капитального.строительства и их обязательствах, направить внациональное объединение строителей rностройl^ъоru.r..вующее уведомление о принятомрешении.
4, О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооО ''Гефест''.

Голосовали: ((за)) - 4 голоса, (против)) - нет, ((воздерж€шся)) - нет.Решение принято единогласно.

33, Государственяое предпршятие Калпнинградской области ''щорояtно-эксплуатационноепредприятие.I\& 2''
(огрн 102390227 1975, инн 392з003 1 40).

Слvшали: БоровскуЮ Л,А,, котоРая доложиЛа присутсТвующим о том, что на заседании,ЩИСЦИПЛИНаРНОГО Органа АНП (СРО <ССКО> 1пр";;;;; М ojzzoz+ от 15.02.20 24г.), вотношении гпко "дэп 2" бьlла применена мера дисциплинарного воздействия в виде Предуrrреждения со срокомустранения выявленных замечаний до 15,07.2024 г.гп ко ,,дэП 2'' не выполняет требования к членству в СРО, предусмотренные п. 5.5, 5.6.ПОЛОЖеНИЯ КО КОНТРОЛе За СОбЛЮДением членами АНП KCFO *сско" Требо"аний стандартов иправил предпринимательской или профессиональной деятельности)), а именно: гп кО ''.ЩЭП 2'' неПредставлены необходимые для проведения плановой npou"p*" оо*у""rr", и сведения всоответствии с уведомлением от l 8. 12.202з г. Ng 2277 .гп ко "дэП 2" не выполняет требования п.3.3.28 положения ''о членстве в дНП ''СРосско" ", не исполняет обязанности, предусМотренные законодательством РФ, Уставом ивнутреннимИ документаМи АссоЦиации, необходимые для реаJIизации целей и предметадеятельности, функции Ассоциации, в части исполнения обязательст" .rо io.ouopa' строительногоподряда, закJIюченным с использованием конкурентных способов закJIючения договоров, а именноСРЫВ СРОКОВ ИСПОЛНеНИЯ ОбЯЗаТеЛЬСТВ по Госуларственному контракту м 0зз520001492з000614 от31.03.202З г.
По состоянию на 22,07.2024 г. нарушения устранены. (Акт проверки J\b 255-Пв от 22.07.2024 г.)организация замечания устранила, решение дi""цrппr.rарного органа исполнила.

гп ко "дэп 2" на заседание Щи_сциплинарного органа приглашено, уведомлено надлежащимобразом, Представитель ГП ко "дэП )" пч.ч""дчпr. Дriц"плинарного органа не прибьtл.

Слушали: кчll"ju_Б,В,, которьllлчр_.до*ил прекратить дисциплинарное производство вотношении гп ко,,дэП 2,,(огрн 102з9о227|975) на основании tý/нкга 4,1з.4 положения кобугвер}цении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП ксрО кССКо> к своим членам,порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)).
.Щискуссия присугствующих.

Решили:
1. На основании п.4.1З.4 п.4,13 положения кОб угверждении мер дисциплинарноговоздействИя применяемьж АНП кСРО кССКо> к своим членам, порядка и оснований их применений,порядка рассмотрения дел) прекратить дисциплинарное производство в отношениигосударственного предприятия Калинингр_а49кой области ".щорожно-эксплуатационное предприятие.hlъ 2" (огрн |02з90227lФz5, инн 3923OOj140). I

2. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить Гп ко ,,дэп 
2,,,

ГолосовалИ: ((заD - 4 голоса, ((против) - нот, (воздержаJIся)) - нет.
Решение принято единогласно.
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34. Общество с ограниченной ответственностью "БалтСтройМоптаж плюс"
(огрн 12lз900004460, инн 3906401 198)

Слчшали: БоровскуЮ Л.А., котОрая долоЖила прис}тствующиМ о том, что на заседании

,Щисциплинарного органа АНП кСРо кССКо> (протокол Ns 09/2024 от 20.06.2024г.), ь отношении

ооо ''БалтСтройМонтаж плюс|l была применена мера дисциплинарного воздействия в виде

Предупреждения со сроком устранения выявленных замечаний до20.07,2024 г.

ооо "БалтСтройМонтаж плюсll не выполняет требования к членству в СРО, предусмотренные

п.З.3.28 ст.3 положения <<о членстве в дНП кСРО кССКо> ...), а именно: ооо "БалтСтройМонтаж
плюс't не исполняет обязанности, предусмотренные законодательством Российской Федерации,

уставом и внутренними документами Ассоциации, необходимые для реализации целей и предмета

деятельности, функции Ассоциации, в части исполнения обязательств по договорам строительного

подряда, закJIюченным с использованием конкурентных способов закJIючения договоров, а именно

нарушены сроки исполнения договорньж обязательств по контрактам:
_ Контракт J\b 202З1033520001492З001l01 от 10.05.2023 г. <<КапитальныЙ ремонт жилых

помещений третьего этzDка здания гБсусо Ко <Светлогорский социztльно-оздоровительный центр

<Мечта>>, расположенного по адресу: Калининградская область, г. Светлогорск, пос. Отрадное, ул.
Фрунзе, 6>. .Щата окончания исполнения контракта , З1.0l .2024 г.

По состоянию на 01.08.2024 г. нарушения устранены. (Акт проверки Ns 29З-Пв от 01.08.2024 г.)

Организация замечания устранила, решение.Щисциплинарного органа исполнИЛа.

ООО "БалтСтройМонтаж плюс" на заседание

уведомлено надлежащим образом. Представитель ООО
,Щисциплинарного органа не прибыл.

,Щисциплинарного органа приглашено,
"БалтСтройМонтаж плюс" на заседание

Слчшали: Калинина Б.В., который предложил прекратить дисциплинарное производство в

отношении ооо "БалтСтройМонтаж плюс" (огрн 121з900004460) на основании tryнкта 4.|з.4
положения <Об утвержлении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРо кССКо> к

своим членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)).

,Щис куссия присутствующих.

Решили:
l. На основании л.4.1З.4 п.4.1З положения кОб 1тверждении мер дисциплинарного

воздействия применяемых АНП кСРО кССКо> к своим членам, порядка и оснований их применений,

порядка рассмотрения дел) прекратить дисциплинарное производство в отношении Общества с

ограниченной ответственностью "БалтСтройМонтаж плюс" (огрн l21з900004460, инн
3906401 198).

2. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооо "БалтСтройМонтаж
плюс".

Голосовали: ((за) - 4 голоса, (против) - нет, (воздержался)) - нет.

Решение принято единогласно.

35. общесТво с огранИчепноЙ ответствеНностью <<,Щельта Строй>
(огрн 109з92501 8098, инн з907205з97).

Слyшалш: БоровскуЮ Л.А., которая доложиJIа присутствующим о том, что на заседании

Щисциплинарного органа АНП кСРо (ССко) (протокол J\ъ 0з/2024 от 15.02.2024г,), в отношении

ооо ".щельта Строй" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Приостановления

права осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов

капит€uIьного строительства на срок до до25.07.2024 r.

ООО к,Щельта Строй> нарушено требование пп. 4. п. l0 ст. 55.5-1 ГрК РФ, а именно: у
специалистов НРС Днистратенко Наталья Павловна, Сергиенко Андрей Николаевич отсугствует
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свидетельство о прохождении независимой оценки квалификации. Срок действия Удостоверения оповышениИ ква,пификаЦии в обласТи строителЬства, предоставленного в НоСТРОИ, закончился.По состояНию на 01,08,2024 г. нарушения устранены. (Акт проверки lln Zвв-п" от 01.08.2024 г.)организация 3амечания устранила, решение Д"aц"-rпарного органа исполнила.

ооо ",щельта Строй" на,заседание ,щисциплинарного органа приглашено, уведомлено надлежащимобразом, Представитель ооО "Щельта Строй" пuЪu."оu"iе {исциплинарного органа не прибыл.

Слvшали: Калинина Б,В,, которь,.1]_рg|9*ил прекратить дисциплинарное производство вОТНОШеНИИ ООО ".ЩеЛЬТа СТрой" (ОГРН 109j92501s098)'Ha основании пункта 4.1з.4положения кобугвержденИи меР дисциплиНарногО воздействИя приме}tяемых АНП (СР-О кССКо> к своим членам,порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)).
.Щискуссия присутствующих.

Решили:
1. На основании п, 4.1З.4 п. 4,13 положения <Об утверждении мер дисциплинарноговоздействия применяемых АНП (СРО (ССко) к своим членам, порядка и оснований их применений,порядка рассмотреНия дел)) прекратитЬ дисциплиНарное производство в отношении ооО ''ЩельтаСтрой".
2, ВозобНовитЬ обществУ с ограниченной ответственностью ''.Щельта Строй', (огрн10939250l8098' ИНН З907205З97) ПРаВО ОСУЩеСТВЛения строительства, реконструкции, капитuulьногоремонта, сноса объектов капитtUIьного строительства с 22 авryста2О24 года.
3, ИСПОЛНИТеЛЬНОМУ ОРГаНУ АНП-<СРО (ССКО) внести соответствующие сведения в вдиныйреестр сведений о wle'ax самореryлируемых организаций в области arро"rъп"aтва, реконструкции,капит,UIьнОго ремонта, сноса объектов капитztльнОго_строительства и их обязательствах, направить внациональное объединение строителей (нострой)-Боru"r"rвующее 

Уведомление о принятомрешении.
4, О приняТом решенИи в течение 2-х рабочиХ дней уведОмить ооО '',Щельта Строй''.

Голосовали: ((за)) - 4 голоса, (против)) - нет, (воздержался) - нет.Решение принято единогласно.

3б. общество с огранпчепной ответственностью''СК длиса''(огрн 1 l 83926003з70, инн зgl7о4g28l)

Слvшали: Боровскую Л.А., котораял доложила присутствующим о том, что на заседании,Щисциплинарного органа АНП кСРо (ССКо) 1nporo*on'xp оз/2б2ц от 15.02.2024г,), вотношенииооо "сК Алиса'' была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Предупреждения сосрокоМ устранения выявленных замечаний до 15,07.2оЪц г.ооо "ск Алиса" не выполняет требования к членству в СРо, предусмотренные п. 5.5, 5.6.ПОЛОЖеНИЯ КО КОНТРОЛе За СОбЛЮдением членами АНП (СFо (CCKoi, Ъебо"а"ий стандартов иПРаВИЛ ПРеДПРИНИ'.u'?Р:*О! ИЛИ ПРОфеССИОнальной деятельности)), п.п. з.з.з., з.з.4. ст.з положения<о членстве в дНп кСРо кССКо> ...U, u 
"r""rrо: 

ооо <сК Алиса) не представлены необходимыедля проведения плановой проверки документы и сведения в соответствии с уведомлением от15,08,202З г, JФ 1436; не погашеНа задолженность по уплате членских взносов за2-Зкварт:rлы 202З г.,на общую сумму 30 000 (Тридцать тысяч) рублей.
09,07.2024 года членство ооо ''СК-длиса'' в дНП кСРо (Сско) прекращено на основаниизаявления о добровольном выходе,
Слчшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии С ГЦ/нктом 4,11.2положения кобутвержденИи меР дисциплиНарногО воздействИя применяемых АНП ксЪО (ССко) к своим членам,порядка и оснований их применений,. порядка рассмотрения дел) прекратить дисциплинарноепроиЗВоДстВо В отношении ооо "СК Алиса" В связи с подачей ооо "aк длиса,, заявления одобровольном прекращении членства в АНП кСРо (ССко).
Решпли:
1, На осноВании пункТа 4,1L2 положения кОб утверждении мер дисциплинарного воздействияприменяеМых АНП кСРО кССКо> к своиМ членам, порядка и оснований их применений, порядка
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рассмотрения дел)) прекратить дисциплинарное производство в отношении Общества
огранпчепной ответственностью "СК Алиса">> (ОГРН 118392б003370).- 

2. О принятоМ решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооо "СК длиса".
Голосовали: (за>l - 4 голоса, (противD - нет, (воздержался)) - нет.

Решение принято единогласно.

37. общество с ограниченной ответственностью "институт экономики города и управленпя
шнвестициями в строительстве"
(огрн 10739050l263 l, инн з904087l 84)

Слчшали: Боровскую Л.А., которая доложила присутствующим о том, что на заседании

,Щисциплинарного органа АНП (СРО кССКО> (протокол J\b l0/2024 от 18.07.2024г.), в отношении
ооо (иэг и Уис> была применена мера дисциплинарного воздействия в виде Приостановления
права осуществления строительства, реконструкции, капитаJIьного ремонта, сноса объектов

капитzulьного строительства на срок до l8.10.2024 г.

ООО "ИЭГ и УИС" не выполняет требование к членству в АНП (СРО кССКО>,
предусмотренное п. 4.|,2. ст. 4 положения <<О членстве в АНП кСРО кССКо>...>, а именно: не

предоставлена информация о наличии одного из двух специ:rлистов, сведения о котором вкJIючены в

Национальный реестр специzlлистов.
По состоянию на 1З.08.2024 года нарушения устранены. ООО "ИЭГ и УИС" представиЛо

сведения на специаJIиста Гродецкую Елену Витальевну, сведения о котором вкJIючены в

Национальный реестр специalлистов.
Организация замечания устранила, решение rЩисциплинарного органа исполнила.

ООО "ИЭГ и УИС" на заседание ,Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надлежащим образом. Представитель ооо "иэг и уис" на заседание ,щисциплинарного органа не

прибыл.

Слчшалп: Калинина Б.В., который предложил прекратить дисциплинарное производство в

отношении ооо "иэг и Уис", возобновить право осуществления строительства, реконструкции,
капит€UIьного ремонта, сноса объектов капитЕtльного строительства Обществу с ограниченной
ответственностью "Инститl,т экономики города и управления инвестициями в строительстве" (ОГРН
l 0739050 l 263 l ).

Решили:
l. На основании п. 4.|З.4 п. 4.1З положения кОб угверждении мер дисциплинарного

воздействия применяемых АНП кСРО (сСко) к своим членам, порядка и оснований их применений,
порядка рассмотрения дел)) прекратить дисциплинарное производство в ОтнОШеНИИ ООО "ИЭГ И

уис".
2. Возобновить Обществу с ограниченной ответственностью "Инстицrг экономики города и

управления инвестициями в строительстве" (ОГРН 107З90501263l, ИНН З904087184) пРавО

осуществления строительства, реконструкции, капитаJIьного ремонта, сноса объектов капит€LПьНОГО

строительства с 22 августа 2024 года.
3. ИсполнительномУ органУ АНП кСРО (сСко) внести соответствующие сведения в Единый

реестр сведений о членах саморегулируемых организаций в области строительства, реконструкции,
капитЕIльного ремонта, сноса объектов капитЕtльного_строительства и их обяЗатеЛЬстВах, НаПРаВИТЬ В

национальное объединение строителей (нострои) соответствующее уведомление о принятом

решении.
4. Провести заседание Специализированного органа АнП (сРО кССКо> для нtвначения

внеплановой проверки по закрытию замечания.
5. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "ИЭГ И УИС".

Голосовали: (за) - 4 голоса, (против) - нет, (воздержался) - нет.

Решение принято единогласно.
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Решили: В соответСтвии С п, 4,16, положения <Об утверждении мер дисциплинарноговоздействИя применяемых АНП (СРО (ССко) * 
""оr" "n"nur, 

порядка и оснований их применений,порядка рассмотреНия дел), в течениИ 2-х рабочИ, оп"И nunpu"rri р;;;;;" .Щисциплинарногооргана' принятые на заседанИи l8 июля_ 2024 rода 
" 

сiц"-rзИрованныЙ орган, осуществляющийконтролЬ за деятелЬностью членоВ АнПл(сРо ,,Сско;, в П!авлен"" дirп (сРо кССКо>, вИсполнительный орган АнП (сРО (сско) on" 
"rЪ."пr"'rзr"пеп"й в сведения Единого реестраСВеДеНИЙ О ЧЛеНаХ СаМОР.ryЛИРУеМых организаций в области 

"rрБ"r"riiruч, реконструкции,капит€tльного ремонта, сноса объектов капитzulьного строительства и их обязательствах.

Голосовали: ((за)) - 4 голоса, (против)) - нет, (воздержался) - нет.Решение принято единогласно.

Руководитель
Щисциплинарного органа

Секретарь заседания

Б.В. Калинин

Е.А. ПетроваrZ/а




